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Caratteristiche Generali 
Funzionamento con sistema pignone-cremagliera 
che garantisce coppia costante, robustezza e 
contenimento delle dimensioni. Tutti gli attuatori 
della G.T. Attuatori possono facilmente essere 
trasformati sul posto da Doppio Effetto in  
Semplice Effetto inserendo il corretto numero di 
cartucce molla, così eliminando la necessità di 
ingombranti estensioni del corpo, e perciò 
eliminando peso e spazi aggiuntivi. Le speciali 
brevettate cartucce molla permettono di essere tolte 
e rimesse nella più assoluta sicurezza dato che sono 
autotrattenute prima di togliere completamente le 
viti delle testate. 
• CICLI DI MANOVRA GARANTITI: 
   3.000.000  
• Alimentazione: aria compressa filtrata, meglio se 

lubrificata, pressione min. 1 Bar, pressione max. 
10 Bar. 

• L’Ingrassaggio eseguito durante 
l’assemblaggio garantisce una corretta  
lubrificazione dell’attuatore per almeno 
3.000.000 di cicli. 

• Finitura superficie interna di scorrimento rullata 
e anodizzata dal : 

   GTK-45 al GTK-92 (Ra 0.5–0.8 µm su 12.5 mm.) 
•  Finitura superficie interna di scorrimento lappata 

e anodizzata dal : 
GTX-110 al GTX-300 (Ra 0.8–1.2 µm su 12.5 mm.)
per ridurre al minimo gli attriti e prolungare al 
massimo la vita dell’attuatore stesso. 

• Guida di scorrimento in materiale a basso 
coefficiente d’attrito, per evitare il contatto 
metallo contro metallo, facilmente sostituibili per 
manutenzione. 

   Brevetto G. TREVISAN del 1982. 
• Doppia foratura inferiore, per il fissaggio alla 

valvola , e centraggio, secondo norme 
UNI EN ISO 5211 / VDI-VDE 3845. 

• Chiave inferiore femmina del pignone, secondo 
norme, UNI EN ISO 5211 / VDI-VDE 3845, a 
doppio quadro per montaggio su valvole con 
albero a chiave quadra in linea o a 45°. 

• Foratura dei raccordi di alimentazione secondo 
norme NAMUR. 

• Foratura superiore, per fissaggio accessori, ed 
estremità superiore pignone secondo norme 
NAMUR. 

• Esecuzione standard per temperature 
-50°C + 70°C. 
Esecuzione per temperatura alta 
-15°C + 160°C. 

• Protezione esterna: resistenza alla corrosione di 
500 ore in nebbia salina, secondo 

   ASTM B 117-73. 
• Ogni attuatore viene marcato con un numero 

progressivo di serie per la facile identificazione 
e tracciabilità. 

• Collaudo funzionale e di tenuta al 100%.

General Features 
Rack and pinion working system which assures 
constant torque, strength and reduced overall 
dimensions. All G.T. Attuatori actuators can be 
easily field converted from Double Acting to 
Spring Return type by inserting the correct 
number of spring cartridges to the Double 
Acting unit, thus eliminating bulky housing 
extensions, saving weight and space. Specially 
designed and patented preloaded self-containing 
spring cartridges are completely contained 
before end caps screws release, ensuring the 
safest installation and removal. 
 
• CYCLES OF MANOEUVRE 
     GUARANTEED: 3.000.000 
•  Air supply: filtered, better if lubricated, 
   min. pressure 1Bar(14.2 Psi) 
   max. pressure 10 Bar (142 Psi). 
•  The greasing performed during the 

assemblage guarantees a correct lubrication 
of the actuators for at least 3.000.000 of 
cycles. 

•  Internal sliding surface rolled an anodized 
from : GTK-45 to GTK-92 

  (Ra 0.5–0.8 µm. on cut off 12.5 mm.) 
•  Internal sliding surface lapped and anodized 

from : GTX-110 to GTX-300 
  (Ra 0.8–1.2 µm. on cut off 12.5 mm.) 

for minimum friction and very long life of  
actuator. 

• Guiding bearings made by low friction 
material, to avoid metal to metal contact, 
easily replaceable for maintenance. 

  G. TREVISAN del 1982 patent. 
• Double bottom drilling, for actuator to valve 

assembling and centering as 
UNI EN ISO 5211 / VDI-VDE 3845  

• Bottom shaft female key, as 
UNI EN ISO 5211 / VDI-VDE 3845 standard, 
double square hole for assembling on valves 
with square key stem in line or turned 45°. 

• Air supply ports drilling as NAMUR 
standard or with interface plate as NAMUR 
standard. 

• Top drilling for accessories assembling and 
shaft top end as NAMUR standard  

• Standard execution temperature range: 
-50°C (-58°F) to +70°C (158°F) 
 execution high range: 
-15°C (-5°F) to +160°C (320°F). 

• External protection:corrosion strength to 
500 hours in salted fog, as ASTM B 117-73. 

• Each actuator is branded with a progressive 
serial number for easy identification and 
traceability. 

• 100% of actuators ar working and sealing 
tested. 



 

Requisiti del prodotto 
 
Versione standard 
-50°C + 70°C 
O-Ring NBR M041, guide Delrin 

ATEX (94/9CE)   II 2 GD T5 T100°C  
--------------------------------------------------------------
Versione bassa temperatura 
-60°C + 70°C 
O-Ring SILICONE - WMK 
guide TEFLON – PTFE 

ATEX (94/9CE)   II 2 GD T5 T100°C  
--------------------------------------------------------------
Versione alta temperatura 
-15°C + 160°C 
O-Ring VITON, guide IXEF 

ATEX (94/9CE)   II 2 G T5   

Requisite of the product 
 
Standard version 
-50°C + 70°C 
O-Ring NBR M041, guide Delrin 

ATEX (94/9CE)   II 2 GD T5 T100°C  
-----------------------------------------------------------
Version low temperature 
-60°C + 70°C 
O-Ring SILICON - WMK 
guide TEFLON – PTFE 

ATEX (94/9CE)   II 2 GD T5 T100°C  
-----------------------------------------------------------
Version high temperature 
-15°C + 160°C 
O-Ring VITON, guide IXEF 

ATEX (94/9CE)   II 2 G T5  

Materiali impiegati 
 
 
• CORPO    : Lega d’alluminio estruso  

EN AW-6063 anodizzato UNI 10681 (a richiesta 
con ossidazione dura + TEFLON, oppure 
nickelato E.N.P, oppure protetto con verniciatura 

   poliestere a polvere). 
• TESTATE : Pressofuse in lega d’alluminio 

UNI EN 1706, verniciate con polvere poliestere. 
• PISTONI   : Pressofusi in lega d’alluminio 

UNI EN 1706 
• PIGNONE : Acciaio AISI/SAE 12L14, 
   nickelato E.N.P. secondo ASTM B 656.     
• GUIDE      : Resina acetalitica, a basso 

coefficiente d’attrito. 
• VITERIA   : Acciaio INOX AISI 304. 
• MOLLE     : Precompresse a cartuccia 

BREVETTATE IN TUTTO IL MONDO dal 
1986, verniciate con polvere epossidica. 

• TENUTE    : Gomma nitrilica BUNA N 
   (a richiesta VITON o EPDM). 
  

Manufactoring materials 
 
 
•  BODY           : Exstruded alluminium alloy 
   ASTM 6063, anodized UNI 10681 
  (on request Hard anodizeid + PTFE or  
  Electroless Nichel plated or 
   powder polyester painted). 
•  CAPS          : Die-cast alluminium alloy  

UNI EN 1706, powder polyester painted. 
•  PISTONS    : Die-cast alluminium alloy 

UNI EN 1706.                   
• SHAFT       : steel AISI/SAE 12L14, 
  Electroless nickel plated ASTM B 656. 
• GUIDES    : Low friction acetalic resin. 
• BOLTS      : Stainless steel AISI 304. 
• SPRINGS : Preloaded spring cartridges, 

PATENTED ALL AROUND THE WORLD 
since 1986, powder epoxy painted.  

• SEALING : Nitrilic rubber BUNA N (on 
request VITON or EPDM). 

 

 

                              Pressione di lavoro / Pressure of job 
                 bar minimo 1 massimo 10 / bar minimum 1 maximum 10       
 
 
 
 
                 
 
 
 

1 bar =14.2 PSI 
1 MPA = 10 bar 
 
1 Nm = 0.1 Kg.Fm 
1 Kg.Fm = 86.6 IN LBS
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GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

PARTICOLARE   
Particular POS. DESCRIZIONE - Description MATERIALE - Material STANDARD (EN,DIN)

Temperatura limite 
d'applicazione - temperature 

limit of application

CORPO ATTUATORE ALLUMINIO ESTRUSO ANODIZZATO EN A W-6063 UNI EN 573-3
actuator body Extruded alluminium anodized

TESTATA ATTUATORE ALLUMINIO PRESSOFUSO VERNICIATA UNI EN 1706:1999
Actuator end cap Die cast Alluminium painted 

ENAC-AISi 11 Cu2 (Fe)
EN AB46100

PISTONE CIECO ALLUMINIO PRESSOFUSO / Die cast Alluminium UNI EN 1706:1999
Blind piston ENAC-AISi 11 Cu2(Fe)

EN AB46100

PISTONE FORATO ALLUMINIO PRESSOFUSO / Die cast Alluminium UNI EN 1706:1999
Drilled piston ENAC-AISi 11 Cu2(Fe)

EN AB46100

O-RING TENUTA PISTONE NBR-70 Sh rubber M041 AS-568 BS1806 -50°C + 100°C
Piston sealing O-ring VMQ(silicone)rubber M009 -60°C + 200°C

FKM (viton) -15°C + 200°C

ANELLO GUIDA PISTONE DELRIN DuPont International SA -50°C + 100°C
Piston guide ring DEL100 NC010

IXEF 1022/0008 -40°C + 220°C
TEFLON -200°C + 260°C

PATTINO GUIDA PISTONE DELRIN DuPont International SA -50°C + 100°C
Piston guide skate DEL100 NC010

IXEF 1022/0008 -40°C + 220°C
TEFLON -200°C + 260°C

O-RING TENUTA TESTATA NBR-70 Sh rubber M041 AS-568 BS1806 -50°C + 100°C
End cap sealing O-ring VMQ(silicone)rubber M009 -60°C + 200°C

FKM (viton) -15°C + 200°C

ASTA DI REGISTRO INTERNO INOX AISI 303 / stainless steel -dal/from  GTK-45 al/to  118 UNI EN10088/UNI EN10278
Internal travel stop rod ACCIAIO / steel  36SMNPB14 dal/from  GTK-127 al/to  300 UNI EN 10087

O-RING TENUTA FERMA PISTONE NBR-70 Sh rubber M041 AS-568 BS1806 -50°C + 100°C
Internal stop rod sealing O-Ring VMQ(silicone)rubber M009 -60°C + 200°C

FKM (viton) -15°C + 200°C
BUSSOLA GUIDA FERMA PISTONE TEFLON PTFE DIN 7728 -200°C + 260°C
Internal stop rod guide bush

ANELLO FERMA BUSSOLA GUIDA ALLUMINIO / Alluminium  11/S lega 2011 EN AW-2011 UNI EN 573-3
Rod guide bush stop washer

GRANO DI REGISTRO ESTERNO INOX AISI 304 / stainless steel UNI 5923
External travel stop screw

1

2
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5

13

CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MATERIALI USATI - TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE USED MATERIALS

12

10
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7
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11

TABELLA MATERIALI IMPIEGATI
CHART MANUFACTORING MATERIALS



O-RING TENUTA REGISTRI NBR-70 Sh rubber M041 AS-568 BS1806 -50°C + 100°C
Stop sealing O-ring VMQ(silicone)rubber M009 -60°C + 200°C

FKM (viton) -15°C + 200°C
RONDELLA PREMI O-RING REGISTRI ACCIAIO INOX / stainless  steel UNI 6592
O-ring stop washer
DADO FERMA REGISTRO ESTERNO INOX AISI 304 / stainless steel UNI 4032
External stop nut
DADO FERMA REGISTRO INTERNO INOX AISI 304 / stainless steel UNI 4032
Internal stop nut
ANELLO ELASTICO FERMA PIGNONE ACCIAIO - Steel UNI 7435
Pinion stop circlips
RONDELLA SUPERIORE PIGNONE DELRIN DuPont International SA -50°C + 100°C
Upper pinion washer DEL100 NC010

IXEF 1022/0008 -40°C + 220°C
TEFLON -200°C + 260°C

O-RING SUPERIORE TENUTA PIGNONE NBR-70 Sh rubber M041 AS-568 BS1806 -50°C + 100°C
Upper pinion O-Ring sealing VMQ(silicone)rubber M009 -60°C + 200°C

FKM (viton) -15°C + 200°C
ANELLO SUPERIORE GUIDA PIGNONE DELRIN DuPont International SA -50°C + 100°C
Upper pinion guide ring DEL100 NC010

IXEF 1022/0008 -40°C + 220°C
TEFLON -200°C + 260°C

PIGNONE 11SMNPB37 nickelato / nickel plating UNI 4838 
Pinion INOX AISI 303/stainless steel (applicaz.speciale/special application) UNI EN10088/UNI EN10278 

ANELLO INFERIORE GUIDA PIGNONE DELRIN DuPont International SA -50°C + 100°C
Lower pinion guide ring DEL100 NC010

IXEF 1022/0008 -40°C + 220°C
TEFLON -200°C + 260°C

O-RING INFERIORE TENUTA PIGNONE NBR-70 Sh rubber M041 AS-568 BS1806 -50°C + 100°C
Lower pinion O-ring sealing VMQ(silicone)rubber M009 -60°C + 200°C

FKM (viton) -15°C + 200°C
VITI FERMA TESTATE INOX AISI 304 / stainless steel UNI 5931
End cap screws

SCODELLINO - Bowl                         PA6 GF30% dal/from  GTK-52 al/to  160                    DIN EN 10204                                             
                                        ALLUMINIO PRESSOFUSO / Die cast Alluminium                UNI EN 1706:1999                                        

ENAC-AISi 11 Cu2(Fe) per GTX-210, GTX-254, GTX-255, GTX-300 
TUBETTO - tube OTTONE OT63 UNI 4892
MOLLA - Spring EN 10270/2 FD CRSI EN 10270-2FDCrSi
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CARTUCCIA MOLLA - Spring cartridges                  

CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MATERIALI USATI - TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE USED MATERIALS
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INDICE DI POSIZIONE
Position indicator Nylon 6

NYLON 6

GRASSI LUBRIFICANTI - Grease

DOW CORNING 4 -55°C + 200°C
BERULUBFR16 -50°C + 140°C
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GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

LETTURA DATI ATTUATORE  / READING DATES ACTUATOR

Coppia in Nm tabella aria

Attuatore doppio effetto

Pistoni chiusi - inizio apertura posizione 0 Pistoni aperti - fine apertura posizione 90°

Pistoni chiusi - inizio apertura posizione 0° Pistoni aperti - fine apertura posizione 90°

Pressione alimentazione attuatore / pressure feeding actuator

Coppia in Nm tabella molle

Pistoni aperti - inizio chiusura posizione 90° Pistoni chiusi - fine chiusura posizione 0°

Attuatore semplice effetto

Actuator double acting

Closed pistons - beginning opening position 0° Open pistons - end opening position 90°

Closed pistons - beginning opening position 0° Open pistons - end opening position 90°

Open pistons - beginning closing position 90° Closed pistons - end closing position 90°

Actuator spring return

Pressure air
Pressione aria bar da 2 ÷ 10

Pressure air bar
Pressione aria bar da 2 ÷ 10

Fuoriuscita aria
escaped air

Valore/value
in Nm
"C"

Valore/value
in Nm
"D"

Valore/value
in Nm
"A"

Valore/value
in Nm
"B"

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 58,0 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posiz ione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° a nd 90° shaft position selon air supply pressure.

Spring torque 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0 90 N spring 
to tal

0 90 0 90 0 90 0 90 0 90 0 90 0 90 0 90 0 90 0 90

7,90 11,85 1 49,9 45,9 78,9 74,9 108,0 103,9 137,0 132,9 154,4 150,3 166,0 161,9 195,0 190,9 224,0 219,9 253,0 248,9 282,0 277,9

-- -- 2 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 3 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 4 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 5 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 6 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 7 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 8 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 9 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 10 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 11 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
-- -- 12 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

A B S C D C D C D C D C D C D C D C D C D C D

N 
molle 
totali

0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

"S"

0

Air torque

Spring torque
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GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

3,330

6,000

7,500

9,340

0,858

1,580

1,620

3,220

GTW - 254x90°

GTW - 255x90°

GTW - 300x90°

0,158

0,214

0,334

0,430

0,444

0,462

0,600

GTW - 143x90°

GTW - 160x90°

GTW - 190x90°

GTW - 210x90°

GTK  - 92x90°

GTW - 110x90°

GTW - 118x90°

GTW - 127x90°

GTK  - 52x90°

GTK  - 63x90°

GTK  - 75x90°

GTK  - 83x90°

Nella seguente tabella sono indicati i tempi necessari alla rotazione degli attuatori a doppio effetto, quando 
alimentati a 5,6 Bar (80 Psig.), e con il 75% del carico di coppia disponibile.                                               

On the following table we shown necessary time for go and back cycle for double acting actuators, with air 
supply at 5,6 Bar (80 Psig.) and with 75% load of available torque.

TEMPI DI ROTAZIONE SUL CICLO INTERO A VUOTO                                                           
ROTATION TIMES ON COMPLETE FULL CYCLE WITHOUT VALVE

Modello Attuatore - Actuator  Model   
Tempo per 1 ciclo intero (Sec.)                                  

Time for 1 full cycle (Sec.)
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GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

Modelli 
Attuatori

Attuatore 
90°       
N.lt

Consumo 
90°

Attuatore 
120°     
N.lt

Consumo
120°

Attuatore 
180°      
N.lt

Consumo
180°

GTK-43-44 0,18 1,188

GTK-52 0,25 1,65 0,28 1,848 0,46 3,036

GTK-63 0,40 2,64 0,45 2,97 0,74 4,884

GTK-75 0,60 3,96 0,68 4,488 1,12 7,392

GTK-83 0,88 5,808 1,00 6,6 1,63 10,758

GTK-92 1,20 7,92 1,35 8,91 2,25 14,85

GTX-W-110 1,90 12,54 2,15 14,19 3,52 23,232

GTX-W-118 2,70 17,82 3,05 20,13 5,00 33

GTX-W-127 3,65 24,09 4,10 27,06 6,80 44,88

GTX-W-143 4,60 30,36

GTX-W-160 7,00 46,2 8,00 52,8 13,00 85,8

GTX-W-190 12,50 82,5

GTX-W-210 15,00 99 17,00 112,2 21,50 141,9

GTX-W-254 27,00 178,2 31,50 207,9 41,00 270,6

GTX-W-255 32,00 211,2 38,00 250,8

GTX-W-300 46,00 303,6

CONSUMO ARIA ATTUATORI A 5,6 BAR
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120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0° 0°

180°
-5° +5°

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

120°
-5°

+5°

+5°-25°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

+5°-25°
0°

+5°-25°
0°

180°
-5° +5°

Chiusura
Closing

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

MODELLO GTK-GTX SLS singolo registro

MODEL GTK-GTX SLS singol limit stop

-5°

+5°
90°

REGISTRO DI APERTURA
OPENING LIMIT STOP *

REGISTRO DI APERTURA

+5°-25°
0°

-5°

+5°
90° REGISTRO DI APERTURA

OPENING LIMIT STOP

CLOSING LIMIT STOP
REGISTRO DI CHIUSURA

-5°

+5°
90°

MODELLO GTK-GTW   DLS doppio registro

MODEL GTK-GTW   DLS double limit stop

OPENING LIMIT STOP *

* DA REGOLARE ENTRAMBI - BOTM TO BE ADJUSTMENT
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GTK. 43

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
90° 90° 90°K4 90° 90°K4
116 0,18 0,10 0,600 0,660

90° K4 = Semplice effetto con 8 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K4 = Spring return with 8 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air
Attuatori a doppio effetto   Nm. 4,7 5,8 7,0 8,2 9,4 10,5 11,7 13,1 14,0 15,2 16,4 18,7 21,0 23,4   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
0,84 1,27 1 3,82 3,38 6,16 5,72 8,50 8,06 10,84 10,40 12,24 11,80 13,18 12,74 15,52 15,08 17,86 17,42 20,19 19,76 22,53 22,10
1,68 2,53 2 2,97 2,09 5,31 4,43 7,64 6,77 9,98 9,11 11,39 10,51 12,32 11,45 14,66 13,79 17,00 16,12 19,34 18,46 21,68 20,80
2,52 3,80 3 2,11 0,80 4,45 3,14 6,79 5,48 9,13 7,82 10,53 9,22 11,47 10,15 13,81 12,49 16,14 14,83 18,48 17,17 20,82 19,51
3,36 5,07 4 3,59 1,85 5,93 4,18 8,27 6,52 9,68 7,93 10,61 8,86 12,95 11,20 15,29 13,54 17,63 15,88 19,97 18,22
4,19 6,34 5 2,74 0,55 5,08 2,89 7,42 5,23 8,82 6,63 9,76 7,57 12,09 9,91 14,43 12,25 16,77 14,59 19,11 16,92
5,03 7,60 6 4,22 1,60 6,56 3,94 7,96 5,34 8,90 6,28 11,24 8,61 13,58 10,95 15,92 13,29 18,26 15,63
5,87 8,87 7 3,37 0,31 5,71 2,64 7,11 4,05 8,04 4,98 10,38 7,32 12,72 9,66 15,06 12,00 17,40 14,34
6,71 10,14 8 4,85 1,35 6,25 2,75 7,19 3,69 9,53 6,03 11,87 8,37 14,21 10,71 16,54 13,05
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GTK. 43

13 2 5 3 1

7

614

3 14 5 132

8

9

10

11

12

4

4

Apertura
Opening

0°

90°

Chiusura
Closing

Particolari di usura
Wear parts

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
6 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
7 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
8 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
9 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
10 Pignone 1 Pinion
11 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
12 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
13 Viti ferma testate 8 End cap screws
14 Cartuccia molla 0÷8 Spring cartridges
15 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-5(1)-13(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 6(1)-7(1)-8(1)-9(1)-10(1)-11(1)-12(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-5(2)-8(1)-12(1)
Serie guide 1 Guide set 9(2)-11(2)

2

Senza regolazione
Without adjustment

15

2



GTK. 44
ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
  GTK.44 x 90°   GTK.44 x  90°  90°K4   GTK.44 x 90°  90°K4
  L = mm  116    N.lt 0,18  0,10    Kg 0,600  0,660

90° K4 = Semplice effetto con 8 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K4 = Spring return with 8 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air
Attuatori a doppio effetto   Nm. 4,7 5,8 7,0 8,2 9,4 10,5 11,7 13,1 14,0 15,2 16,4 18,7 21,0 23,4   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
0,84 1,27 1 3,82 3,38 6,16 5,72 8,50 8,06 10,84 10,40 12,24 11,80 13,18 12,74 15,52 15,08 17,86 17,42 20,19 19,76 22,53 22,10
1,68 2,53 2 2,97 2,09 5,31 4,43 7,64 6,77 9,98 9,11 11,39 10,51 12,32 11,45 14,66 13,79 17,00 16,12 19,34 18,46 21,68 20,80
2,52 3,80 3 2,11 0,80 4,45 3,14 6,79 5,48 9,13 7,82 10,53 9,22 11,47 10,15 13,81 12,49 16,14 14,83 18,48 17,17 20,82 19,51
3,36 5,07 4 3,59 1,85 5,93 4,18 8,27 6,52 9,68 7,93 10,61 8,86 12,95 11,20 15,29 13,54 17,63 15,88 19,97 18,22
4,19 6,34 5 2,74 0,55 5,08 2,89 7,42 5,23 8,82 6,63 9,76 7,57 12,09 9,91 14,43 12,25 16,77 14,59 19,11 16,92
5,03 7,60 6 4,22 1,60 6,56 3,94 7,96 5,34 8,90 6,28 11,24 8,61 13,58 10,95 15,92 13,29 18,26 15,63
5,87 8,87 7 3,37 0,31 5,71 2,64 7,11 4,05 8,04 4,98 10,38 7,32 12,72 9,66 15,06 12,00 17,40 14,34
6,71 10,14 8 4,85 1,35 6,25 2,75 7,19 3,69 9,53 6,03 11,87 8,37 14,21 10,71 16,54 13,05
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GTK. 44
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6
14
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9
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4

Apertura
Opening

0°

90°

Chiusura
Closing

Particolari di usura
Wear parts

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
6 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
7 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
8 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
9 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
10 Pignone 1 Pinion
11 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
12 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
13 Viti ferma testate 8 End cap screws
14 Cartuccia molla 0÷8 Spring cartridges
15 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-5(1)-13(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 6(1)-7(1)-8(1)-9(1)-10(1)-11(1)-12(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-5(2)-8(1)-12(1)
Serie guide 1 Guide set 9(2)-11(2)

Senza regolazione
Without adjustment
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GTK. 52
SLS/DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights

GTK.52 x 90° 120° 180° GTK.52 x 90° 120° 180° 90°K6 GTK.52 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 133 151 195     N.lt 0,250 0,28 0,46 0,130      Kg 0,900 1,100 1,300 1,000

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 7,8 9,7 11,7 13,6 15,6 17,5 19,5 21,8 23,4 25,3 27,3 31,2 35,1 39,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle 

Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

0,96 1,59 1 6,82 6,17 10,72 10,07 14,61 13,96 18,51 17,86 20,85 20,20 22,41 21,76 26,30 25,65 30,20 29,55 34,10 33,45 37,99 37,34

1,91 3,19 2 5,84 4,54 9,74 8,44 13,64 12,34 17,54 16,23 19,87 18,57 21,43 20,13 25,33 24,03 29,23 27,92 33,12 31,82 37,02 35,72

2,87 4,78 3 4,87 2,92 8,77 6,81 12,66 10,71 16,56 14,61 18,90 16,95 20,46 18,50 24,35 22,40 28,25 26,30 32,15 30,20 36,05 34,09

3,82 6,37 4 3,90 1,29 7,79 5,19 11,69 9,09 15,59 12,98 17,92 15,32 19,48 16,88 23,38 20,78 27,28 24,67 31,17 28,57 35,07 32,47

4,78 7,97 5 6,82 3,56 10,72 7,46 14,61 11,36 16,95 13,69 18,51 15,25 22,41 19,15 26,30 23,05 30,20 26,94 34,10 30,84

5,73 9,56 6 5,84 1,94 9,74 5,83 13,64 9,73 15,98 12,07 17,53 13,63 21,43 17,52 25,33 21,42 29,23 25,32 33,12 29,22

6,69 11,16 7 8,77 4,21 12,66 8,11 15,00 10,44 16,56 12,00 20,46 15,90 24,35 19,80 28,25 23,69 32,15 27,59

7,64 12,75 8 7,79 2,58 11,69 6,48 14,03 8,82 15,59 10,38 19,48 14,27 23,38 18,17 27,28 22,07 31,17 25,96

8,60 14,34 9 6,82 0,96 10,72 4,85 13,05 7,19 14,61 8,75 18,51 12,65 22,41 16,55 26,30 20,44 30,20 24,34

9,55 15,94 10 9,74 3,23 12,08 5,57 13,64 7,13 17,53 11,02 21,43 14,92 25,33 18,82 29,22 22,71

10,51 17,53 11 8,77 1,60 11,10 3,94 12,66 5,50 16,56 9,40 20,46 13,29 24,35 17,19 28,25 21,09

11,46 19,12 12 7,79 -0,02 10,13 2,32 11,69 3,88 15,59 7,77 19,48 11,67 23,38 15,57 27,28 19,46
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GTK. 52
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0° 0°

180°
-5° +5°
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3 4 5 20 7 2 19 8 10 11
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2019
Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

9

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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Opening

Chiusura
Closing

Particolari di usura
Wear parts

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° - 120° - 180° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° - 120° - 180° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° - 120° - 180° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTK. 63
SLS/DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights

GTK.63 x 90° 120° 180° GTK.63 x 90° 120° 180° 90°K6 GTK.63 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 137 155 200     N.lt 0,400 0,450 0,740 0,210      Kg 1,450 1,700 2,000 1,620

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 11,6 14,5 17,4 20,3 23,2 26,1 29,0 32,5 34,8 37,7 40,6 46,4 52,2 58,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle 
Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

1,50 2,21 1 10,07 9,35 15,87 15,15 21,67 20,95 27,47 26,75 30,95 30,23 33,27 32,55 39,07 38,35 44,87 44,15 50,68 49,95 56,48 55,76
3,01 4,42 2 8,54 7,09 14,34 12,89 20,14 18,69 25,94 24,50 29,42 27,98 31,74 30,30 37,54 36,10 43,34 41,90 49,14 47,70 54,94 53,50

4,51 6,63 3 7,00 4,84 12,80 10,64 18,60 16,44 24,41 22,24 27,89 25,72 30,21 28,04 36,01 33,84 41,81 39,64 47,61 45,44 53,41 51,25

6,01 8,84 4 5,47 2,58 11,27 8,38 17,07 14,18 22,87 19,99 26,35 23,47 28,67 25,79 34,47 31,59 40,27 37,39 46,08 43,19 51,88 48,99

7,52 11,05 5 9,74 6,13 15,54 11,93 21,34 17,73 24,82 21,21 27,14 23,53 32,94 29,33 38,74 35,13 44,54 40,94 50,34 46,74
9,02 13,26 6 8,20 3,87 14,00 9,68 19,81 15,48 23,29 18,96 25,61 21,28 31,41 27,08 37,21 32,88 43,01 38,68 48,81 44,48

10,52 15,47 7 12,47 7,42 18,27 13,22 21,75 16,70 24,07 19,02 29,87 24,82 35,68 30,62 41,48 36,43 47,28 42,23

12,03 17,68 8 10,94 5,17 16,74 10,97 20,22 14,45 22,54 16,77 28,34 22,57 34,14 28,37 39,94 34,17 45,74 39,97
13,53 19,90 9 9,40 2,91 15,21 8,71 18,69 12,19 21,01 14,51 26,81 20,31 32,61 26,11 38,41 31,92 44,21 37,72

15,03 22,11 10 13,67 6,46 17,15 9,94 19,47 12,26 25,27 18,06 31,08 23,86 36,88 29,66 42,68 35,46

16,54 24,32 11 12,14 4,20 15,62 7,68 17,94 10,00 23,74 15,80 29,54 21,61 35,34 27,41 41,14 33,21

18,04 26,53 12 14,09 5,43 16,41 7,75 22,21 13,55 28,01 19,35 33,81 25,15 39,61 30,95
     80 PSIG     100 PSIG
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GOST-R SYSTEM C
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GTK. 63
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening
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0° 0°
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Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

9

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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120°
-5°
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0°

+5°-25°
0°
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-5° +5°

Chiusura
Closing

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Particolari di usura
Wear parts

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° - 120° - 180° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° - 120° - 180° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° - 120° - 180° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Indicatore di posizione

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTK. 75
SLS/DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights

  GTK.75 x 90° 120° 180°   GTK.75 x 90° 120° 180° 90°K6   GTK.75 x 90° 120° 180° 90°K6
  L = mm 161 183 237     N.lt 0,600 0,68 1,12 0,320      Kg 2,100 2,460 2,900 2,450

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 56,0 60,0 65,0 70,0 80,0 90,0 100,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle 
Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

2,62 3,98 1 17,32 15,93 27,32 25,93 37,32 35,93 47,32 45,93 53,32 51,93 57,32 55,93 67,31 65,92 77,31 75,92 87,31 85,92 97,31 95,92

5,24 7,96 2 14,65 11,87 24,65 21,87 34,65 31,87 44,65 41,87 50,65 47,87 54,64 51,87 64,64 61,86 74,64 71,86 84,64 81,86 94,64 91,86

7,86 11,94 3 11,98 7,81 21,98 17,81 31,98 27,81 41,98 37,81 47,97 43,81 51,97 47,80 61,97 57,80 71,97 67,80 81,97 77,80 91,96 87,80
10,48 15,93 4 9,31 3,75 19,31 13,75 29,31 23,75 39,30 33,75 45,30 39,74 49,30 43,74 59,30 53,74 69,30 63,74 79,30 73,74 89,29 83,74

13,10 19,91 5 6,64 -0,31 16,64 9,69 26,63 19,69 36,63 29,69 42,63 35,68 46,63 39,68 56,63 49,68 66,63 59,68 76,62 69,68 86,62 79,67

15,71 23,89 6 13,96 5,63 23,96 15,63 33,96 25,62 39,96 31,62 43,96 35,62 53,96 45,62 63,95 55,62 73,95 65,62 83,95 75,61

18,33 27,87 7 11,29 1,57 21,29 11,57 31,29 21,56 37,29 27,56 41,29 31,56 51,28 41,56 61,28 51,56 71,28 61,55 81,28 71,55

20,95 31,85 8 18,62 7,50 28,62 17,50 34,62 23,50 38,62 27,50 48,61 37,50 58,61 47,50 68,61 57,49 78,61 67,49

23,57 35,83 9 15,95 3,44 25,95 13,44 31,94 19,44 35,94 23,44 45,94 33,44 55,94 43,44 65,94 53,43 75,94 63,43

26,19 39,81 10 13,28 -0,62 23,27 9,38 29,27 15,38 33,27 19,38 43,27 29,38 53,27 39,37 63,27 49,37 73,26 59,37
28,81 43,79 11 20,60 5,32 26,60 11,32 30,60 15,32 40,60 25,32 50,60 35,31 60,59 45,31 70,59 55,31

31,43 47,78 12 17,93 1,26 23,93 7,26 27,93 11,26 37,93 21,25 47,93 31,25 57,92 41,25 67,92 51,25

     80 PSIG     100 PSIG

E
d

. L
U

G
, 2

00
9

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

M.5x8 (NAMUR) 1/8" Gas (NAMUR)

M.5x8 (NAMUR)
M.6x10 (ISO F05)

M.8x13 (ISO F07)

32

24

"L"

80 (NAMUR)

30
(N

AM
UR

)

41
.5

51

O 70 (ISO F07)

O 50 (ISO F05)

17
Ch

.q

17

Ch.q

29.3O
65

220 27
.5

45
27

.5

10
0

30 (2
0)

4

4

10CH.

18 21

O 14

O 18

INDICATORE DI POSIZIONE
POSITION INDICATOR

Scheda Tecnica Attuatore Edizione 04/10/ 2010

O 43

21

11 11



GTK. 75
SLS
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Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

9

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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Apertura
Opening
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Particolari di usura
Wear parts

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° - 120° - 180° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° - 120° - 180° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° - 120° - 180° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTK. 83
SLS/DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights

GTK.83 x 90° 120° 180° GTK.83 x 90° 120° 180° 90°K6 GTK.83 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 180 205 268     N.lt 0,880 1,000 1,630 0,450      Kg 2,500 2,950 3,500 2,950

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 29,0 36,2 43,5 50,7 58,0 65,2 72,5 81,2 87,0 94,2 101,5 116,0 130,5 145,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

3,61 5,60 1 25,31 23,29 39,81 37,78 54,30 52,28 68,80 66,78 77,50 75,48 83,30 81,27 97,79 95,77 112,3 110,3 126,8 124,8 141,3 139,3
7,23 11,19 2 21,62 17,58 36,12 32,07 50,62 46,57 65,11 61,07 73,81 69,77 79,61 75,56 94,11 90,06 108,6 104,6 123,1 119,1 137,6 133,6

10,84 16,79 3 17,94 11,87 32,43 26,36 46,93 40,86 61,43 55,36 70,13 64,06 75,92 69,86 90,42 84,35 104,9 98,85 119,4 113,3 133,9 127,8

14,46 22,39 4 14,25 6,16 28,75 20,65 43,24 35,15 57,74 49,65 66,44 58,35 72,24 64,15 86,73 78,64 101,2 93,14 115,7 107,6 130,2 122,1

18,07 27,99 5 25,06 14,95 39,56 29,44 54,05 43,94 62,75 52,64 68,55 58,44 83,05 72,93 97,55 87,43 112,0 101,9 126,5 116,4

21,68 33,58 6 21,37 9,24 35,87 23,73 50,37 38,23 59,07 46,93 64,86 52,73 79,36 67,23 93,86 81,72 108,4 96,22 122,9 110,7

25,30 39,18 7 17,69 3,53 32,18 18,02 46,68 32,52 55,38 41,22 61,18 47,02 75,68 61,52 90,17 76,01 104,7 90,51 119,2 105,0

28,91 44,78 8 28,50 12,31 42,99 26,81 51,69 35,51 57,49 41,31 71,99 55,81 86,49 70,30 101,0 84,80 115,5 99,30

32,53 50,38 9 24,81 6,61 39,31 21,10 48,01 29,80 53,81 35,60 68,30 50,10 82,80 64,59 97,30 79,09 111,8 93,59

36,14 55,97 10 35,62 15,39 44,32 24,09 50,12 29,89 64,62 44,39 79,11 58,89 93,61 73,38 108,1 87,88

39,76 61,57 11 31,94 9,68 40,63 18,38 46,43 24,18 60,93 38,68 75,43 53,18 89,92 67,67 104,4 82,17

43,37 67,17 12 28,25 3,98 36,95 12,67 42,75 18,47 57,24 32,97 71,74 47,47 86,24 61,96 100,7 76,46
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GTK. 83
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

9

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° - 120° - 180° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° - 120° - 180° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° - 120° - 180° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTK. 92
SLS/DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTK.92 x 90° 120° 180° GTK.92 x 90° 120° 180° 90°K6 GTK.92 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 209 239 310     N.lt 1,200 1,350 2,250 0,620      Kg 3,400 4,000 4,600 4,000

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0 112,0 120,0 130,0 140,0 160,0 180,0 200,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
4,55 7,17 1 35,36 32,69 55,37 52,69 75,37 72,70 95,37 92,70 107,4 104,7 115,4 112,7 135,4 132,7 155,4 152,7 175,4 172,7 195,4 192,7

9,10 14,34 2 30,72 25,37 50,73 45,38 70,73 65,38 90,73 85,38 102,7 97,39 110,7 105,4 130,7 125,4 150,7 145,4 170,7 165,4 190,7 185,4
13,65 21,52 3 26,08 18,06 46,08 38,06 66,09 58,07 86,09 78,07 98,09 90,07 106,1 98,07 126,1 118,1 146,1 138,1 166,1 158,1 186,1 178,1
18,20 28,69 4 21,44 10,74 41,44 30,75 61,45 50,75 81,45 70,75 93,45 82,75 101,5 90,76 121,5 110,8 141,5 130,8 161,5 150,8 181,5 170,8

22,75 35,86 5 16,80 3,43 36,80 23,43 56,80 43,43 76,81 63,44 88,81 75,44 96,81 83,44 116,8 103,4 136,8 123,4 156,8 143,4 176,8 163,5
27,31 43,03 6 32,16 16,12 52,16 36,12 72,16 56,12 84,17 68,12 92,17 76,12 112,2 96,13 132,2 116,1 152,2 136,1 172,2 156,1
31,86 50,21 7 27,52 8,80 47,52 28,80 67,52 48,81 79,52 60,81 87,53 68,81 107,5 88,81 127,5 108,8 147,5 128,8 167,5 148,8
36,41 57,38 8 42,88 21,49 62,88 41,49 74,88 53,49 82,88 61,49 102,9 81,50 122,9 101,5 142,9 121,5 162,9 141,5

40,96 64,55 9 38,24 14,17 58,24 34,17 70,24 46,18 78,24 54,18 98,24 74,18 118,2 94,18 138,3 114,2 158,3 134,2
45,51 71,72 10 33,59 6,86 53,60 26,86 65,60 38,86 73,60 46,86 93,60 66,86 113,6 86,87 133,6 106,9 153,6 126,9
50,06 78,90 11 48,95 19,54 60,96 31,54 68,96 39,55 88,96 59,55 109,0 79,55 129,0 99,56 149,0 119,6

54,61 86,07 12 44,31 12,23 56,31 24,23 64,32 32,23 84,32 52,23 104,3 72,24 124,3 92,24 144,3 112,2
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

9

Possibilità di regolazione
adjustment possible

18

21

18



16 15 14 2 8 6 5 7

25 13

3 1

18

19

20
21

22

23
24

9 4 26 5 6 2 1715

7 10 11 12

8

26

25 14GTK. 92
DLS

120°
-5°

+5°

+5°-25°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

+5°-25°
0°

+5°-25°
0°

180°
-5° +5°

Chiusura
Closing

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Particolari di usura
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° - 120° - 180° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° - 120° - 180° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° - 120° - 180° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTX. 110 SLS - GTW. 110 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.110 x 90° 120° 180° GTX.110 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.110 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 221 251 322     N.lt 1,900 2,150 3,520 0,980      Kg 5,200 6,100 7,200 6,200

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 58,0 72,5 87,0 101,5 116,0 130,5 145,0 162,4 174,0 188,5 203,0 232,0 261,0 290,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

7,90 11,85 1 49,9 45,9 78,9 74,9 108,0 103,9 137,0 132,9 154,4 150,3 166,0 161,9 195,0 190,9 224,0 219,9 253,0 248,9 282,0 277,9

15,81 23,71 2 41,9 33,8 70,9 62,8 99,9 91,8 128,9 120,8 146,3 138,2 157,9 149,8 186,9 178,8 215,9 207,8 244,9 236,8 273,9 265,8

23,71 35,56 3 33,8 21,7 62,8 50,7 91,8 79,7 120,8 108,7 138,2 126,1 149,8 137,7 178,8 166,7 207,8 195,8 236,8 224,8 265,8 253,8

31,61 47,42 4 25,8 9,6 54,8 38,6 83,8 67,6 112,8 96,6 130,2 114,1 141,8 125,7 170,8 154,7 199,8 183,7 228,8 212,7 257,8 241,7

39,51 59,27 5 46,7 26,6 75,7 55,6 104,7 84,6 122,1 102,0 133,7 113,6 162,7 142,6 191,7 171,6 220,7 200,6 249,7 229,6

47,42 71,13 6 38,6 14,5 67,6 43,5 96,6 72,5 114,1 89,9 125,7 101,5 154,7 130,5 183,7 159,5 212,7 188,5 241,7 217,5

55,32 82,98 7 59,6 31,4 88,6 60,4 106,0 77,8 117,6 89,4 146,6 118,4 175,6 147,4 204,6 176,4 233,6 205,4

63,22 94,84 8 51,5 19,3 80,5 48,3 97,9 65,7 109,5 77,3 138,5 106,3 167,5 135,3 196,5 164,3 225,5 193,3

71,13 106,7 9 43,5 7,2 72,5 36,2 89,9 53,6 101,5 65,2 130,5 94,2 159,5 123,2 188,5 152,2 217,5 181,2

79,03 118,5 10 64,4 24,1 81,8 41,5 93,4 53,1 122,4 82,1 151,4 111,1 180,4 140,1 209,4 169,1

86,93 130,4 11 56,3 12,0 73,7 29,4 85,3 41,0 114,4 70,0 143,4 99,0 172,4 128,0 201,4 157,0

94,84 142,3 12 65,7 17,3 77,3 28,9 106,3 57,9 135,3 86,9 164,3 115,9 193,3 144,9
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX. 118 SLS - GTW. 118 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.118 x 90° 120° 180° GTX.118 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.118 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 291 341 421     N.lt 2,700 3,050 5,000 1,400      Kg 7,100 8,000 9,700 8,350

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 86,0 107,5 129,0 150,5 172,0 193,5 215,0 240,8 258,0 279,5 301,0 344,0 387,0 430,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

10,62 18,23 1 75,2 67,4 118,2 110,4 161,2 153,4 204,2 196,4 230,0 222,2 247,2 239,4 290,2 282,4 333,2 325,4 376,2 368,4 419,2 411,4

21,25 36,46 2 64,3 48,8 107,3 91,8 150,3 134,8 193,3 177,8 219,1 203,6 236,3 220,8 279,3 263,8 322,3 306,8 365,3 349,8 408,3 392,8

31,87 54,69 3 53,5 30,2 96,5 73,2 139,5 116,2 182,5 159,2 208,3 185,0 225,5 202,2 268,5 245,2 311,5 288,2 354,5 331,2 397,5 374,2
42,50 72,92 4 42,7 11,6 85,7 54,6 128,7 97,6 171,7 140,6 197,5 166,4 214,7 183,6 257,7 226,6 300,7 269,6 343,7 312,6 386,7 355,6

53,12 91,14 5 74,8 36,0 117,8 79,0 160,8 122,0 186,6 147,8 203,8 165,0 246,8 208,0 289,8 251,0 332,8 294,0 375,8 337,0

63,75 109,4 6 64,0 17,4 107,0 60,4 150,0 103,4 175,8 129,2 193,0 146,4 236,0 189,4 279,0 232,4 322,0 275,4 365,0 318,4

74,37 127,6 7 96,1 41,8 139,1 84,9 164,9 110,7 182,1 127,9 225,2 170,9 268,2 213,9 311,2 256,9 354,2 299,9

84,99 145,8 8 85,3 23,3 128,3 66,3 154,1 92,1 171,3 109,3 214,3 152,3 257,3 195,3 300,3 238,3 343,3 281,3
95,6 164,1 9 117,5 47,7 143,3 73,5 160,5 90,7 203,5 133,7 246,5 176,7 289,5 219,7 332,5 262,7

106,2 182,3 10 106,6 29,1 132,4 54,9 149,6 72,1 192,6 115,1 235,6 158,1 278,6 201,1 321,6 244,1

116,9 200,5 11 95,8 10,5 121,6 36,3 138,8 53,5 181,8 96,5 224,8 139,5 267,8 182,5 310,8 225,5

127,5 218,7 12 110,8 17,7 128,0 34,9 171,0 77,9 214,0 120,9 257,0 163,9 300,0 206,9
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

1

2 345 67891011
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Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTW. 118
DLS

Particolari di usura
Wear parts

1

2 356 7813141516 2
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Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

29 10 11 12

17151426 25

25

Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTX. 127 SLS - GTW. 127 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.127 x 90° 120° 180° GTX.127 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.127 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 298 348 448     N.lt 3,650 4,100 6,800 2,000      Kg 9,000 10,00 12,50 10,70

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 116,0 145,0 174,0 203,0 232,0 261,0 290,0 324,8 348,0 377,0 406,0 464,0 522,0 580,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

14,97 24,39 1 100,7 91,1 158,7 149,1 216,7 207,1 274,7 265,1 309,5 299,9 332,7 323,1 390,7 381,1 448,7 439,1 506,7 497,1 564,7 555,1

29,94 48,78 2 85,5 66,2 143,5 124,2 201,5 182,2 259,5 240,2 294,2 275,0 317,4 298,2 375,4 356,2 433,4 414,2 491,4 472,2 549,4 530,2
44,91 73,17 3 70,2 41,4 128,2 99,4 186,2 157,4 244,2 215,4 279,0 250,1 302,2 273,3 360,2 331,3 418,2 389,3 476,2 447,3 534,2 505,3
59,88 97,57 4 54,9 16,5 112,9 74,5 170,9 132,5 228,9 190,5 263,7 225,3 286,9 248,5 344,9 306,5 402,9 364,5 460,9 422,5 518,9 480,5
74,85 122,0 5 97,6 49,6 155,6 107,6 213,6 165,6 248,4 200,4 271,6 223,6 329,6 281,6 387,6 339,6 445,6 397,6 503,6 455,6

89,82 146,3 6 82,4 24,7 140,4 82,7 198,4 140,7 233,2 175,5 256,4 198,7 314,4 256,7 372,4 314,7 430,4 372,7 488,4 430,7
104,8 170,7 7 67,1 -0,2 125,1 57,8 183,1 115,8 217,9 150,6 241,1 173,8 299,1 231,8 357,1 289,8 415,1 347,8 473,1 405,8
119,8 195,1 8 109,8 33,0 167,8 91,0 202,6 125,8 225,8 149,0 283,8 206,9 341,8 264,9 399,8 322,9 457,8 380,9
134,7 219,5 9 94,6 8,1 152,6 66,1 187,4 100,9 210,6 124,1 268,6 182,1 326,6 240,1 384,6 298,1 442,6 356,1
149,7 243,9 10 137,3 41,2 172,1 76,0 195,3 99,2 253,3 157,2 311,3 215,2 369,3 273,2 427,3 331,2

164,7 268,3 11 122,0 16,3 156,8 51,1 180,0 74,3 238,0 132,3 296,0 190,3 354,0 248,3 412,0 306,3
179,6 292,7 12 106,8 -8,6 141,6 26,2 164,8 49,4 222,8 107,4 280,8 165,4 338,8 223,4 396,8 281,4
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GTX. 127
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0° 0°

180°
-5° +5°

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

12 345 67891011
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Possibilità di regolazione
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GTW. 127
DLS

Particolari di usura
Wear parts

1

2 356 7813141516 18
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+5°-25°
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+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)

29 10 11 12
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Possibilità di regolazione
adjustment possible
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GTX. 143 SLS - GTW. 143 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.143 x 90° GTX.143 x 90° 90°K6 GTX.143 x 90° 90°K6

  L = mm 332     N.lt 4,600 2,500      Kg 12,42 15,78

90°  K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90°  K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 186,0 232,5 279,0 325,5 372,0 418,5 465,0 520,8 558,0 604,5 651,0 744,0 837,0 930,0   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

24,0 34,4 1 161,5 150,9 254,5 243,9 347,5 336,9 440,5 429,9 496,3 485,7 533,5 522,9 626,5 615,9 719,5 708,9 812,5 801,9 905,5 894,9

48,1 68,9 2 137,0 115,7 230,0 208,7 323,0 301,7 416,0 394,7 471,8 450,5 509,0 487,7 602,0 580,7 695,0 673,7 788,0 766,7 881,0 859,8

72,1 103,3 3 112,5 80,6 205,5 173,6 298,5 266,6 391,5 359,6 447,3 415,4 484,5 452,6 577,5 545,6 670,5 638,6 763,5 731,6 856,5 824,6

96,1 137,8 4 87,9 45,5 181,0 138,5 274,0 231,5 367,0 324,5 422,8 380,3 460,0 417,5 553,0 510,5 646,0 603,5 739,0 696,5 832,0 789,5

120,2 172,2 5 63,4 10,3 156,4 103,3 249,4 196,3 342,4 289,3 398,2 345,1 435,4 382,3 528,4 475,3 621,4 568,3 714,4 661,3 807,4 754,3

144,2 206,7 6 131,9 68,2 224,9 161,2 317,9 254,2 373,7 310,0 410,9 347,2 503,9 440,2 596,9 533,2 689,9 626,2 782,9 719,2

168,2 241,1 7 107,4 33,1 200,4 126,1 293,4 219,1 349,2 274,9 386,4 312,1 479,4 405,1 572,4 498,1 665,4 591,1 758,4 684,1

192,3 275,6 8 175,9 90,9 268,9 183,9 324,7 239,7 361,9 276,9 454,9 369,9 547,9 462,9 640,9 555,9 733,9 648,9

216,3 310,0 9 151,4 55,8 244,4 148,8 300,2 204,6 337,4 241,8 430,4 334,8 523,4 427,8 616,4 520,8 709,4 613,8

240,3 344,4 10 126,9 20,7 219,9 113,7 275,7 169,5 312,9 206,7 405,9 299,7 498,9 392,7 591,9 485,7 684,9 578,7

264,4 378,9 11 195,4 78,5 251,2 134,3 288,4 171,5 381,4 264,5 474,4 357,5 567,4 450,5 660,4 543,5

288,4 413,3 12 170,8 43,4 226,6 99,2 263,8 136,4 356,8 229,4 449,8 322,4 542,9 415,4 635,9 508,4
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GTX. 143
SLS

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

12 345 67891011
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GTW. 143
DLS

Particolari di usura
Wear parts

1
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX. 160 SLS - GTW. 160 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.160 x 90° 120° 180° GTX.160 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.160 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 374 436 562     N.lt 7,000 8,000 13,00 3,800      Kg 16,40 18,80 26,00 20,10

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 230,0 287,5 345,0 402,5 460,0 517,5 575,0 644,0 690,0 747,5 805,0 920,0 1035 1150   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

27,9 41,5 1 201,2 187,3 316,2 302,3 431,2 417,3 546,2 532,3 615,2 601,3 661,2 647,3 776,2 762,3 891,2 877,3 1006 992,3 1121 1107

55,9 83,0 2 172,4 144,5 287,4 259,5 402,5 374,5 517,5 489,5 586,5 558,5 632,5 604,5 747,5 719,5 862,5 834,5 977,5 949,5 1092 1065

83,8 124,5 3 143,7 101,8 258,7 216,8 373,7 331,8 488,7 446,8 557,7 515,8 603,7 561,8 718,7 676,8 833,7 791,8 948,7 906,8 1064 1022

111,8 166,0 4 114,9 59,0 229,9 174,0 344,9 289,0 459,9 404,0 528,9 473,0 574,9 519,0 689,9 634,1 804,9 749,1 919,9 864,1 1035 979,1

139,7 207,5 5 86,1 16,3 201,1 131,3 316,1 246,3 431,1 361,3 500,1 430,3 546,1 476,3 661,1 591,3 776,1 706,3 891,1 821,3 1006 936,3

167,6 249,0 6 172,3 88,6 287,3 203,6 402,3 318,6 471,3 387,6 517,3 433,6 632,3 548,6 747,3 663,6 862,3 778,6 977,3 893,6

195,6 290,5 7 143,6 45,8 258,6 160,8 373,6 275,8 442,6 344,8 488,6 390,8 603,6 505,8 718,6 620,8 833,6 735,8 948,6 850,8

223,5 332,0 8 229,8 118,1 344,8 233,1 413,8 302,1 459,8 348,1 574,8 463,1 689,8 578,1 804,8 693,1 919,8 808,1

251,5 373,5 9 201,0 75,3 316,0 190,3 385,0 259,3 431,0 305,3 546,0 420,3 661,0 535,3 776,0 650,4 891,0 765,4

279,4 415,0 10 172,2 32,6 287,2 147,6 356,2 216,6 402,2 262,6 517,2 377,6 632,2 492,6 747,2 607,6 862,2 722,6

307,3 456,5 11 258,4 104,9 327,4 173,9 373,4 219,9 488,4 334,9 603,4 449,9 718,5 564,9 833,5 679,9

335,3 498,0 12 229,7 62,1 298,7 131,1 344,7 177,1 459,7 292,1 574,7 407,1 689,7 522,1 804,7 637,1
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GTX. 160
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0° 0°

180°
-5° +5°

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

1

2 345 67891011
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GTW. 160
DLS

Particolari di usura
Wear parts

12 356 7813141516 18

19

20

21

22

23

2425

26

4 5 6

7

8

+5°-25°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX. 190 SLS - GTW. 190 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights

GTX.190 x 90° 120° 180° GTX.190 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.190 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 422     N.lt 12,50 6,500      Kg 27,95 37,75

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 400,0 500,0 600,0 700,0 800,0 900,0 1000 1120 1200 1300 1400 1600 1800 2000   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle 
Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

53,1 66,9 1 345,3 331,1 545,3 531,1 745,3 731,1 945,3 931,1 1065 1051 1145 1131 1345 1331 1545 1531 1745 1731 1945 1931

106,2 133,9 2 290,6 262,1 490,6 462,1 690,6 662,1 890,6 862,1 1011 982,1 1091 1062 1291 1262 1491 1462 1691 1662 1891 1862

159,3 200,8 3 235,9 193,2 435,9 393,2 635,9 593,2 835,9 793,2 955,9 913,2 1036 993,2 1236 1193 1436 1393 1636 1593 1836 1793

212,5 267,8 4 181,2 124,2 381,2 324,2 581,2 524,2 781,2 724,2 901,2 844,2 981,2 924,2 1181 1124 1381 1324 1581 1524 1781 1724

265,6 334,7 5 126,5 55,2 326,5 255,3 526,5 455,3 726,5 655,3 846,5 775,3 926,5 855,3 1127 1055 1327 1255 1527 1455 1727 1655

318,7 401,7 6 271,8 186,3 471,8 386,3 671,8 586,3 791,8 706,3 871,8 786,3 1072 986,3 1272 1186 1472 1386 1672 1586

371,8 468,6 7 217,1 117,3 417,1 317,3 617,1 517,4 737,1 637,4 817,1 717,4 1017 917,4 1217 1117 1417 1317 1617 1517

424,9 535,6 8 162,4 48,4 362,4 248,4 562,4 448,4 682,4 568,4 762,4 648,4 962,4 848,4 1162 1048 1362 1248 1562 1448

478,0 602,5 9 307,7 179,4 507,7 379,4 627,7 499,5 707,7 579,5 907,7 779,5 1108 979,5 1308 1179 1508 1379

531,2 669,5 10 253,0 110,5 453,0 310,5 573,0 430,5 653,0 510,5 853,0 710,5 1053 910,5 1253 1111 1453 1311

584,3 736,4 11 398,3 241,5 518,3 361,5 598,3 441,5 798,3 641,6 998 841,6 1198 1042 1398 1242

637,4 803,4 12 343,5 172,6 463,6 292,6 543,6 372,6 743,6 572,6 943,6 772,6 1144 972,6 1344 1173
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GTX. 190
SLS

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

12 345 67891011

12
13

14

15

16

17

18
19

20

3 4 5

6

7 8 9 10 111920

36

21

36



GTW. 190
DLS

Particolari di usura
Wear parts

1
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+5°-25°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX. 210 SLS - GTW. 210 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights

GTX.210 x 90° 120° 180° GTX.210 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.210 x 90° 120° 180° 90°K6
  L = mm 464 540 692     N.lt 15,00 17,00 21,50 8,000      Kg 31,80 37,40 49,20 39,60

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 480,0 600,0 720,0 840,0 959,9 1080 1200 1344 1440 1560 1680 1920 2160 2400   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

57,1 80,3 1 421,2 397,2 661,1 637,2 901,1 877,2 1141 1117 1285 1261 1381 1357 1621 1597 1861 1837 2101 2077 2341 2317
114,2 160,7 2 362,4 314,5 602,3 554,5 842,3 794,5 1082 1034 1226 1178 1322 1274 1562 1514 1802 1754 2042 1994 2282 2234

171,3 241,0 3 303,5 231,7 543,5 471,7 783,5 711,7 1023 951,7 1167 1096 1263 1192 1503 1432 1743 1672 1983 1912 2223 2152

228,4 321,3 4 244,7 149,0 484,7 389,0 724,7 629,0 964,7 868,9 1109 1012,9 1205 1109 1445 1349 1685 1589 1925 1829 2165 2069

285,5 401,7 5 185,9 66,2 425,9 306,2 665,9 546,2 905,9 786,2 1050 930,2 1146 1026 1386 1266 1626 1506 1866 1746 2106 1986

342,6 482,0 6 367,1 223,5 607,1 463,5 847,1 703,5 991,1 847,4 1087 943,4 1327 1183 1567 1423 1807 1663 2047 1903
399,7 562,4 7 308,3 140,7 548,3 380,7 788,3 620,7 932,2 764,7 1028 860,7 1268 1101 1508 1341 1748 1581 1988 1821

456,8 642,7 8 249,5 58,0 489,5 298,0 729,4 538,0 873,4 682,0 969,4 777,9 1209 1018 1449 1258 1689 1498 1929 1738

513,9 723,0 9 430,6 215,2 670,6 455,2 814,6 599,2 910,6 695,2 1151 935,2 1391 1175 1631 1415 1871 1655

571,0 803,4 10 371,8 132,5 611,8 372,5 755,8 516,5 851,8 612,5 1092 852,4 1332 1092 1572 1332 1812 1572
628,1 883,7 11 553,0 289,7 697,0 433,7 793,0 529,7 1033 769,7 1273 1010 1513 1250 1753 1490

685,2 964,0 12 494,2 207,0 638,2 351,0 734,2 447,0 974,2 686,9 1214 926,9 1454 1167 1694 1407
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GTX. 210
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0° 0°

180°
-5° +5°

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

12 345 67891011
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GTW. 210
DLS

Particolari di usura
Wear parts

1

2 356 7813141516 18
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+5°-25°
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+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX. 254 SLS - GTW. 254 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.254 x 90° 120° 180° GTX.254 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.254 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 603 705 905     N.lt 27,00 31,50 41,00 14,00      Kg 55,50 66,50 79,00 70,60

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 920 1150 1380 1610 1840 2070 2300 2576 2760 2990 3220 3680 4140 4600   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione

Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.

Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

119,1 160,7 1 797,4 754,6 1257 1215 1718 1675 2178 2135 2454 2411 2638 2595 3098 3055 3558 3515 4018 3975 4478 4435

238,1 321,3 2 674,8 589,1 1135 1049 1595 1509 2055 1969 2331 2245 2515 2429 2975 2889 3435 3349 3895 3809 4355 4269
357,2 482,0 3 552,2 423,6 1012 883,6 1472 1344 1932 1804 2208 2080 2392 2264 2852 2724 3312 3184 3772 3644 4233 4104
476,3 642,7 4 429,5 258,1 889,6 718,2 1350 1178 1810 1638 2086 1914 2270 2098 2730 2558 3190 3018 3650 3478 4110 3938
595,3 803,4 5 306,9 92,6 766,9 552,7 1227 1013 1687 1473 1963 1749 2147 1933 2607 2393 3067 2853 3527 3313 3987 3773

714,4 964,0 6 644,3 387,2 1104 847,2 1564 1307 1840 1583 2024 1767 2484 2227 2945 2687 3405 3147 3865 3607
833,5 1125 7 521,7 221,7 981,7 681,7 1442 1142 1718 1418 1902 1602 2362 2062 2822 2522 3282 2982 3742 3442
952,5 1285 8 859,1 516,2 1319 976 1595 1252 1779 1436 2239 1896 2699 2356 3159 2816 3619 3276
1072 1446 9 736,4 350,7 1196 811 1472 1087 1657 1271 2117 1731 2577 2191 3037 2651 3497 3111
1191 1607 10 613,8 185,2 1074 645 1350 921 1534 1105 1994 1565 2454 2025 2914 2485 3374 2945

1310 1767 11 951 480 1227 756 1411 940 1871 1400 2331 1860 2791 2320 3251 2780
1429 1928 12 829 314 1105 590 1289 774 1749 1234 2209 1694 2669 2154 3129 2614
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GTX. 254
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0° 0°

180°
-5° +5°

Apertura
Opening

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° - 180° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° - 180° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

12 345 67891011
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GTW. 254
DLS

Particolari di usura
Wear parts

1

2 356 7813141516 18
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore M16 1 Actuator end cap M16
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guia pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Testata attuatore M20 1 Actuator end cap M20
28 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX. 255 SLS - GTW. 255 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.255 x 90° 120° 180° GTX.255 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.255 x 90° 120° 180° 90°K6

  L = mm 683 809     N.lt 32,00 38,00 17,00      Kg 69,20 77,00 84,30

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air

Attuatori a doppio effetto   Nm. 1160 1450 1740 2030 2320 2610 2900 3248 3480 3770 4060 4640 5220 5800   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

136,1 203,1 1 1020 951 1600 1531 2180 2111 2760 2691 3108 3039 3340 3271 3920 3851 4500 4431 5080 5011 5660 5591

272,2 406,1 2 880 742 1460 1322 2040 1902 2620 2482 2968 2830 3200 3062 3780 3642 4360 4222 4940 4802 5520 5382

408,3 609,2 3 739 533 1320 1113 1900 1693 2480 2273 2828 2621 3060 2853 3640 3433 4220 4013 4800 4593 5380 5173

544,4 812,2 4 599 323 1179 903 1759 1484 2339 2064 2687 2412 2919 2644 3499 3224 4079 3804 4659 4384 5239 4964

680,5 1015 5 459 114 1039 694 1619 1274 2199 1854 2547 2202 2779 2434 3359 3014 3939 3594 4519 4174 5099 4755

816,6 1218 6 899 485 1479 1065 2059 1645 2407 1993 2639 2225 3219 2805 3799 3385 4379 3965 4959 4545

952,8 1421 7 759 276 1339 856 1919 1436 2267 1784 2499 2016 3079 2596 3659 3176 4239 3756 4819 4336

1089 1624 8 1199 647 1779 1227 2127 1575 2359 1807 2939 2387 3519 2967 4099 3547 4679 4127

1225 1827 9 1058 438 1638 1018 1986 1366 2218 1598 2798 2178 3378 2758 3959 3338 4539 3918

1361 2031 10 918 229 1498 809 1846 1157 2078 1389 2658 1969 3238 2549 3818 3129 4398 3709

1497 2234 11 1358 600 1706 948 1938 1180 2518 1760 3098 2340 3678 2920 4258 3500

1633 2437 12 1218 390 1566 738 1798 970 2378 1550 2958 2130 3538 2710 4118 3290
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GTX. 255
SLS

120°
-5°

+5°

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

0°

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° - 120° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° - 120° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 8 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
21 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(4)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(2)-15(1)-17(1)

Particolari di usura
Wear parts

12 345 67891011
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Particolari di usura
Wear parts
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore M16 1 Actuator end cap M16
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guia pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 2 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 8 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷12 Spring cartridges
27 Testata attuatore M20 1 Actuator end cap M20
28 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(1)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(1)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(2)-21(1)-23(1)
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GTX.300 SLS - GTW.300 DLS

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

M.20x28 (ISO F16)

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.300 x 90° 120° 180° GTX.300 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.300 x 90° 120° 180° 90°K6
  L = mm 683     N.lt 46,00 25,00      Kg 92,00 107,1

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air
Attuatori a doppio effetto   Nm. 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000 4480 4800 5200 5600 6400 7200 8000   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
136 203 1 1460 1391 2260 2191 3060 2991 3860 3791 4340 4271 4660 4591 5460 5391 6260 6191 7060 6991 7860 7791
272 406 2 1320 1182 2120 1982 2920 2782 3720 3582 4200 4062 4520 4382 5320 5182 6120 5982 6920 6782 7720 7582
408 609 3 1179 973 1979 1773 2779 2573 3579 3373 4059 3853 4379 4173 5179 4973 5979 5773 6779 6573 7579 7373
544 812 4 1039 763 1839 1563 2639 2363 3439 3163 3919 3643 4239 3963 5039 4763 5839 5563 6639 6363 7439 7163
681 1015 5 899 554 1699 1354 2499 2154 3299 2954 3779 3434 4099 3754 4899 4554 5699 5354 6499 6154 7299 6954
817 1218 6 759 345 1559 1145 2359 1945 3159 2745 3639 3225 3959 3545 4759 4345 5559 5145 6359 5945 7159 6745
953 1421 7 619 136 1419 936 2219 1736 3019 2536 3499 3016 3819 3336 4619 4136 5419 4936 6219 5736 7019 6536

1089 1624 8 1278 727 2078 1527 2878 2327 3358 2807 3678 3127 4479 3927 5279 4727 6079 5527 6879 6327
1225 1827 9 1138 518 1938 1318 2738 2118 3218 2598 3538 2918 4338 3718 5138 4518 5938 5318 6738 6118
1361 2031 10 998 309 1798 1109 2598 1909 3078 2389 3398 2709 4198 3509 4998 4309 5798 5109 6598 5909
1497 2234 11 1658 899 2458 1699 2938 2179 3258 2499 4058 3299 4858 4099 5658 4899 6458 5699
1633 2437 12 1518 690 2318 1490 2798 1970 3118 2290 3918 3090 4718 3890 5518 4690 6318 5490
1769 2640 13 1378 481 2178 1281 2658 1761 2978 2081 3778 2881 4578 3681 5378 4481 6178 5281
1906 2843 14 1237 272 2037 1072 2517 1552 2837 1872 3637 2672 4437 3472 5237 4272 6037 5072
2042 3046 15 1897 863 2377 1343 2697 1663 3497 2463 4297 3263 5097 4063 5897 4863
2178 3249 16 1757 654 2237 1134 2557 1454 3357 2254 4157 3054 4957 3854 5757 4654
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GTX. 300
SLS

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing

0°

90°

Particolari di usura
Wear parts
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 4 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 12 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷16 Spring cartridges
21 O-ring tenuta alimentazione aria 2 Air supply O-ring
22 Golfare 2 Eyebolt
23 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(6)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(2)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(1)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
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Particolari di usura
Wear parts
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Opening

Chiusura
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0°
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore M20 1 Actuator end cap M20
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guia pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 4 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 12 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷16 Spring cartridges
27 O-ring alimentazione aria 2 Air supply O-ring
28 Golfare 2 Eyebolt
29 Testata attuatore M24 1 Actuator end cap M24
30 Indicatore di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(2)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(2)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(4)-21(1)-23(1)

GTW. 300
DLS
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GTX.300 SLS - GTW.300 DLS
ISO F25

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

        Lunghezze    Lenghts            Consumi     Consumption       Pesi Weights
GTX.300 x 90° 120° 180° GTX.300 x 90° 120° 180° 90°K6 GTX.300 x 90° 120° 180° 90°K6
  L = mm 683     N.lt 46,00 25,00      Kg 99,00 114,0

90° K6 = Semplice effetto con 12 cartucce molla Pesi riferiti a pignoni con sporgenza 30 mm.
90° K6 = Spring return with 12 spring cartridges Weights refferred to protrusion shafts 30 mm.

         Coppie torcenti   Bar 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,6 6 6,5 7 8 9 10          Air to air
Attuatori a doppio effetto   Nm. 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000 4480 4800 5200 5600 6400 7200 8000   Actuator torques

    Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° della posizione del pignone in funzione della pressione di alimentazione
Coppie molle  Molle Spring return actuators torque values in Nm. at 0° and 90° shaft position according to air supply pressure.
Spring torque Spring 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 5,6 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
136 203 1 1460 1391 2260 2191 3060 2991 3860 3791 4340 4271 4660 4591 5460 5391 6260 6191 7060 6991 7860 7791
272 406 2 1320 1182 2120 1982 2920 2782 3720 3582 4200 4062 4520 4382 5320 5182 6120 5982 6920 6782 7720 7582
408 609 3 1179 973 1979 1773 2779 2573 3579 3373 4059 3853 4379 4173 5179 4973 5979 5773 6779 6573 7579 7373
544 812 4 1039 763 1839 1563 2639 2363 3439 3163 3919 3643 4239 3963 5039 4763 5839 5563 6639 6363 7439 7163
681 1015 5 899 554 1699 1354 2499 2154 3299 2954 3779 3434 4099 3754 4899 4554 5699 5354 6499 6154 7299 6954
817 1218 6 759 345 1559 1145 2359 1945 3159 2745 3639 3225 3959 3545 4759 4345 5559 5145 6359 5945 7159 6745
953 1421 7 619 136 1419 936 2219 1736 3019 2536 3499 3016 3819 3336 4619 4136 5419 4936 6219 5736 7019 6536

1089 1624 8 1278 727 2078 1527 2878 2327 3358 2807 3678 3127 4479 3927 5279 4727 6079 5527 6879 6327
1225 1827 9 1138 518 1938 1318 2738 2118 3218 2598 3538 2918 4338 3718 5138 4518 5938 5318 6738 6118
1361 2031 10 998 309 1798 1109 2598 1909 3078 2389 3398 2709 4198 3509 4998 4309 5798 5109 6598 5909
1497 2234 11 1658 899 2458 1699 2938 2179 3258 2499 4058 3299 4858 4099 5658 4899 6458 5699
1633 2437 12 1518 690 2318 1490 2798 1970 3118 2290 3918 3090 4718 3890 5518 4690 6318 5490
1769 2640 13 1378 481 2178 1281 2658 1761 2978 2081 3778 2881 4578 3681 5378 4481 6178 5281
1906 2843 14 1237 272 2037 1072 2517 1552 2837 1872 3637 2672 4437 3472 5237 4272 6037 5072
2042 3046 15 1897 863 2377 1343 2697 1663 3497 2463 4297 3263 5097 4063 5897 4863
2178 3249 16 1757 654 2237 1134 2557 1454 3357 2254 4157 3054 4957 3854 5757 4654

     80 PSIG     100 PSIG
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INDICATORE DI POSIZIONE
POSITION INDICATOR
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone standard 2 90° Standard piston
4 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
5 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
6 Pattino guida pistone 4 Piston guide skate
7 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
8 Grano di registro esterno 2 External travel stop screw
9 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
10 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
11 Dado ferma registro esterno 2 External stop nut
12 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
13 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
14 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
15 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
16 Pignone 1 Pinion
17 Anello inf. guida pignone 2 Lower pinion guide ring
18 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
19 Viti ferma testate 12 End cap screws
20 Cartuccia molla 0÷16 Spring cartridges
21 O-ring tenuta alimentazione aria 2 Air supply O-ring
22 Golfare 2 Eyebolt
23 Flangia ISO F25 1 ISO F25 flange
24 Viti fissaggio flangia 4 flange screws
25 Indice di posizione 1 Position indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-7(1)-19(6)
Kit pistone standard 1 Standard piston kit 3(1)-4(1)-5(1)-6(2)
Kit Pignone 1 Pinion kit 12(1)-13(1)-14(1)-15(1)-16(1)-17(2)-18(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 8(1)-9(1)-10(1)-11(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 4(2)-7(2)-9(2)-14(1)-18(1)
Serie guide 1 Guide set 5(2)-6(4)-15(1)-17(1)

20

GTX. 300-ISO F25
SLS

-5°

+5° Apertura
Opening

Chiusura
Closing
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90°

Particolari di usura
Wear parts
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LISTA RICAMBI SPARE PARTS LIST

Pos. Descrizione Q.ty Disponibilità - Availability Description

1 Corpo attuatore 1 90° Actuator body
2 Testata attuatore 2 Actuator end cap
3 Pistone cieco 1 90° Blind piston
4 Pistone forato 1 90° Drilled piston
5 O-Ring tenuta pistone 2 Piston sealing O-Ring 
6 Anello guida pistone 2 Piston guide ring
7 Pattino guida pistone 4 Piston guide skate
8 O-Ring tenuta testata 2 End cap sealing O-Ring
9 Asta di registro interno 1 90° Internal travel stop rod
10 O-Ring tenuta ferma pistone 1 Internal stop rod sealing O-Ring
11 Bussola guida ferma pistone 1 Internal stop rod guide bush
12 Anello ferma bussola guida 1 Rod guide bush stop washer
13 Grano di registro esterno 1 External travel stop screw
14 O-Ring tenuta registri 2 Stop sealing O-Ring
15 Rondella premi O-Ring registri 2 O-Ring stop washer
16 Dado ferma registro esterno 1 External stop nut
17 Dado ferma registro interno (giallo) 1 Internal stop nut (yellow)
18 Anello elastico ferma pignone 1 Piniion stop circlips
19 Rondella superiore pignone 1 Upper pinion washer
20 O-Ring sup. tenuta pignone 1 Upper pinion O-Ring sealing
21 Anello sup. guida pignone 1 Upper pinion guide ring
22 Pignone 1 Pinion
23 Anello inf. guida pignone 1 Lower pinion guide ring
24 O-ring inf. tenuta pignone 1 Lower pinion O-Ring sealing
25 Viti ferma testate 12 End cap screws
26 Cartuccia molla 0÷16 Spring cartridges
27 O-ring alimentazione aria 2 Air supply O-ring
28 Golfare 2 Eyebolt
29 Flangia ISO F25 1 ISO F25 flange
30 Viti fissaggio flangia 4 flange screws
31 Indicatore di posizione 1 Position Indicator

Descrizione Q.ty Description Posizione (quantità) - Item (quantity)

Kit testata 1 Cap kit 2(1)-8(1)-25(4)
Kit pistone cieco 1 Blind piston kit 3(1)-5(1)-6(1)-7(2)
Kit pistone forato 1 Drilled piston kit 4(1)-5(1)-6(1)-7(2)-10(1)-11(1)
Kit Pignone 1 Pinion kit 18(1)-19(1)-20(1)-21(1)-22(1)-23(1)-24(1)
Kit registro interno 1 Internal stop kit 9(1)-14(1)-15(1)-17(1)
Kit registro esterno 1 External stop kit 13(1)-14(1)-15(1)-16(1)
Serie O-Ring 1 O-Ring set 5(2)-8(2)-14(2)-20(1)-24(1)
Serie guide 1 Guide set 6(2)-7(4)-21(1)-23(1)

GTW. 300-ISO F25
DLS

Particolari di usura
Wear parts

+5°-25°
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ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GTX-302x90°  Doppio Stadio

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

M.5x8 (NAMUR) 1/4" Gas (NAMUR)

INDICATORE DI POSIZIONE
POSITION INDICATOR
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Bar 2 3 4 5 5,6 6

Nm 3060 4590 6120 7650 8568 9180

Consumi   Consumption
GTX-302x90° S.E. - N.lt  92
GTX-302x90° D.E. - N.lt 184

Kg

143
161
178

           L= mm 1155

GTX-302x90°  -   Max Pressure 6 bar

Coppie torcenti Attuatori a doppio effetto

Air to air Actuator torques

Lunghezze   Lenghts  

Pesi     Weights 
GTX-302x90° D.E.
GTX-302x90° S.E.16 Molle/Spring
GTX-302x90° S.E. 32 Molle/Spring

Molle
Spring

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
1135 1930 10 1940 1122 3470 2652 5000 4182 6530 5712 7448 6630 8060 7242

1249 2123 11 1828 928 3358 2458 4888 3988 6418 5518 7336 6436 7948 7048

1362 2316 12 3246 2264 4776 3794 6306 5324 7224 6242 7836 6854

1476 2509 13 3134 2071 4664 3601 6194 5131 7112 6049 7724 6661

1589 2702 14 3022 1877 4552 3407 6082 4937 7000 5855 7612 6467

1703 2895 15 2910 1683 4440 3213 5970 4743 6888 5661 7500 6273

1816 3088 16 2798 1489 4328 3019 5858 4549 6776 5467 7388 6079

1930 3281 17 2686 1295 4216 2825 5746 4355 6664 5273 7276 5885

2043 3474 18 2574 1102 4104 2632 5634 4162 6552 5080 7164 5692

2157 3667 19 3992 2438 5522 3968 6440 4886 7052 5498

2270 3860 20 3880 2244 5410 3774 6328 4692 6940 5304

2384 4053 21 3768 2050 5298 3580 6216 4498 6828 5110

2497 4246 22 3656 1856 5186 3386 6104 4304 6716 4916

2611 4439 23 3544 1663 5074 3193 5992 4111 6604 4723

2724 4632 24 3432 1469 4962 2999 5880 3917 6492 4529

2838 4825 25 3320 1275 4850 2805 5768 3723 6380 4335

2951 5018 26 3208 1081 4738 2611 5656 3529 6268 4141

3065 5211 27 4626 2417 5544 3335 6156 3947

3178 5404 28 4514 2224 5432 3142 6044 3754

3292 5597 29 4402 2030 5320 2948 5932 3560

3405 5790 30 4290 1836 5208 2754 5820 3366

3519 5983 31 4178 1642 5096 2560 5708 3172

3632 6176 32 4066 1448 4984 2366 5596 2978

Scheda Tecnica Attuatore Edizione 02/08/2011

6 bar4 bar 5 bar
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5,6 barSpring torque 
Coppie molle
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Attuatori a Semplice Effetto - Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° 

Actuators Spring Return - torque values in Nm. At 0° and 90°



ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GTX-302x90°  Doppio Stadio
ISO F25

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

M.5x8 (NAMUR) 1/4" Gas (NAMUR)
INDICATORE DI POSIZIONE
POSITION INDICATOR
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Chq 45°
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Bar 2 3 4 5 5,6 6

Nm 3060 4590 6120 7650 8568 9180

Consumi   Consumption
GTX-302x90° S.E. - N.lt  92
GTX-302x90° D.E. - N.lt 184

Kg

143
161
178

           L= mm 1155

GTX-302x90°  -   Max Pressure 6 bar

Coppie torcenti Attuatori a doppio effetto

Air to air Actuator torques

Lunghezze   Lenghts  

Pesi     Weights 
GTX-302x90° D.E.
GTX-302x90° S.E.16 Molle/Spring
GTX-302x90° S.E. 32 Molle/Spring

Molle
Spring

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
1135 1930 10 1940 1122 3470 2652 5000 4182 6530 5712 7448 6630 8060 7242

1249 2123 11 1828 928 3358 2458 4888 3988 6418 5518 7336 6436 7948 7048

1362 2316 12 3246 2264 4776 3794 6306 5324 7224 6242 7836 6854

1476 2509 13 3134 2071 4664 3601 6194 5131 7112 6049 7724 6661

1589 2702 14 3022 1877 4552 3407 6082 4937 7000 5855 7612 6467

1703 2895 15 2910 1683 4440 3213 5970 4743 6888 5661 7500 6273

1816 3088 16 2798 1489 4328 3019 5858 4549 6776 5467 7388 6079

1930 3281 17 2686 1295 4216 2825 5746 4355 6664 5273 7276 5885

2043 3474 18 2574 1102 4104 2632 5634 4162 6552 5080 7164 5692

2157 3667 19 3992 2438 5522 3968 6440 4886 7052 5498

2270 3860 20 3880 2244 5410 3774 6328 4692 6940 5304

2384 4053 21 3768 2050 5298 3580 6216 4498 6828 5110

2497 4246 22 3656 1856 5186 3386 6104 4304 6716 4916

2611 4439 23 3544 1663 5074 3193 5992 4111 6604 4723

2724 4632 24 3432 1469 4962 2999 5880 3917 6492 4529

2838 4825 25 3320 1275 4850 2805 5768 3723 6380 4335

2951 5018 26 3208 1081 4738 2611 5656 3529 6268 4141

3065 5211 27 4626 2417 5544 3335 6156 3947

3178 5404 28 4514 2224 5432 3142 6044 3754

3292 5597 29 4402 2030 5320 2948 5932 3560

3405 5790 30 4290 1836 5208 2754 5820 3366

3519 5983 31 4178 1642 5096 2560 5708 3172

3632 6176 32 4066 1448 4984 2366 5596 2978

Scheda Tecnica Attuatore Edizione 02/08/2011
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Attuatori a Semplice Effetto - Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° 

Actuators Spring Return - torque values in Nm. At 0° and 90°



ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GTX-302x90°  Doppio Stadio
ISO F30

Raccordi a norme
NAMUR

NAMUR standard
ports

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

M.5x8 (NAMUR) 1/4" Gas (NAMUR)
INDICATORE DI POSIZIONE
POSITION INDICATOR
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Bar 2 3 4 5 5,6 6

Nm 3060 4590 6120 7650 8568 9180

Consumi   Consumption
GTX-302x90° S.E. - N.lt  92
GTX-302x90° D.E. - N.lt 184

Kg
143
161
178

           L= mm 1155

GTX-302x90°  -   Max Pressure 6 bar

Coppie torcenti Attuatori a doppio effetto

Air to air Actuator torques

Lunghezze   Lenghts  

Pesi     Weights 
GTX-302x90° D.E.
GTX-302x90° S.E.16 Molle/Spring
GTX-302x90° S.E. 32 Molle/Spring

Molle
Spring

0° 90° N° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
1135 1930 10 1940 1122 3470 2652 5000 4182 6530 5712 7448 6630 8060 7242

1249 2123 11 1828 928 3358 2458 4888 3988 6418 5518 7336 6436 7948 7048

1362 2316 12 3246 2264 4776 3794 6306 5324 7224 6242 7836 6854

1476 2509 13 3134 2071 4664 3601 6194 5131 7112 6049 7724 6661

1589 2702 14 3022 1877 4552 3407 6082 4937 7000 5855 7612 6467

1703 2895 15 2910 1683 4440 3213 5970 4743 6888 5661 7500 6273

1816 3088 16 2798 1489 4328 3019 5858 4549 6776 5467 7388 6079

1930 3281 17 2686 1295 4216 2825 5746 4355 6664 5273 7276 5885

2043 3474 18 2574 1102 4104 2632 5634 4162 6552 5080 7164 5692

2157 3667 19 3992 2438 5522 3968 6440 4886 7052 5498

2270 3860 20 3880 2244 5410 3774 6328 4692 6940 5304

2384 4053 21 3768 2050 5298 3580 6216 4498 6828 5110

2497 4246 22 3656 1856 5186 3386 6104 4304 6716 4916

2611 4439 23 3544 1663 5074 3193 5992 4111 6604 4723

2724 4632 24 3432 1469 4962 2999 5880 3917 6492 4529

2838 4825 25 3320 1275 4850 2805 5768 3723 6380 4335

2951 5018 26 3208 1081 4738 2611 5656 3529 6268 4141

3065 5211 27 4626 2417 5544 3335 6156 3947

3178 5404 28 4514 2224 5432 3142 6044 3754

3292 5597 29 4402 2030 5320 2948 5932 3560

3405 5790 30 4290 1836 5208 2754 5820 3366

3519 5983 31 4178 1642 5096 2560 5708 3172

3632 6176 32 4066 1448 4984 2366 5596 2978

Scheda Tecnica Attuatore Edizione 02/08/2011

6 bar4 bar 5 bar
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Coppie molle

2 bar 3 bar

Attuatori a Semplice Effetto - Coppie torcenti in Nm. a 0° e a 90° 

Actuators Spring Return - torque values in Nm. At 0° and 90°



GTX. - 3P - RCM

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

-5°

+5°

0°

90° 90°

GTX. - 3P - DE

-5°

+5°
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Opening

Chiusura
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0°
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240°120°
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Opening

Chiusura
Closing

Parziale
Partial

Apertura
Opening

Chiusura
Closing

Parziale
Partial

-5°

+5°

0°

120° 120°

56

ATTUATORI A 3 POSIZIONI CON RITORNO IN CENTRO MOLLA
ACTUATORS 3 POSITIONS RETURN CENTER SPRING

 90°+90° - 120°+120°

ATTUATORI A 3 POSIZIONI A DOPPIO EFFETTO
ACTUATORS 3 POSITIONS DOUBLE ACTING

 90°+90° - 120°+120°

56



GTK. - 3P - RCM

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

-5°

+5°
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ATTUATORI A 3 POSIZIONI CON RITORNO IN CENTRO MOLLA
ACTUATORS 3 POSITIONS RETURN CENTER SPRING

 90°+90° - 120°+120°

ATTUATORI A 3 POSIZIONI A DOPPIO EFFETTO
ACTUATORS 3 POSITIONS DOUBLE ACTING

 90°+90° - 120°+120°
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ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

ATEX 94/9/CE

VARIANTI DI MONTAGGIO-MOUNTING VARIATION
SERIE GTK-GTX    SLS-DLS

A B

C D

58

APERTURA IN SENSO ORARIO - OPENING IN CLOCK-WISE ROTATION

APERTURA IN SENSO ANTIORARIO - OPENING IN COUNTER CLOCK-WISE ROTATION

58
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FISSAGGIO INTERNO-INSIDE FIXING

FISSAGGIO ESTERNO-EXTERNAL FIXING

2 FORI M20x1.5
2 HOLES M20x1.5

MASSA A TERRA ESTERNA
EXTERNAL GROUND

POSITION INDICATOR
INDICATORE DI POSIZIONE

CUPOLA TRASPARENTE
TRANSPARENT DOME

1234567891011121314

CONNESSIONE SCHEDA MINIBOX GTMM-2
5   - Comune microinterrutore "sup"
6   - N.O. (normalmente aperto) microinterrutore "sup"
7   - N.C. (normalmente chiuso) microinterrutore "sup"
8   - N.C. (normalmente chiuso)  microinterrutore "inf"
9   - N.O. (normalmente aperto) microinterrutore "inf"
10 - Comune microinterrutore  "inf"
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    Board MINIBOX GTMM-2 connection
5    - Commone "sup" micro-switch
6    - N.O. (normally open) "sup" micro-switch
7    - N.C. (normally closed) "sup" micro-switch
8    - N.C. (normally closed) "inf" micro-switch
9    - N.O. (normally open) "inf" micro-switch
10  - Commone "inf" micro-switch

30

BOX INDICATORE - SIGNAL BOX
" MINIBOX GT " MODELLO - MODEL: " GTMM-2 "

2 MICRO MECCANICI - 2 MICRO-SWITCH:

88

20
OMROM SSG-5  L2P (contatti argentati - silver contact)

OMROM SSG-01  L2P (contatti dorati - gold contact)

Scheda Tecnica MINIBOX GT modello GTMM-2 - Rev.1 data 06-09-2010
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NC NO NC NO NC NO NC NO

125 V AC 1,5A 0,7A 3A 2,5A 1,3A

250 VAC 1A 0,5A 2A 1,5A 0,8A

8 VDC 5A 2A 5A 3A

14 VDC 5A 2A 4A 3A

30 VDC 2A 3A 3A

125 VDC 0,4A 0,05A 0,4A 0,05A

250 VDC 0,2A 0,03A 0,2A 0,05A

Carico resistivo          

Resistive load        

Carico lampada    

Lamp load

Tensioni            

Rated voltage

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL RATINGS

Carico induttivo 

Inductive load

Carico motore Motor 

load

Senza carico induttivo                                 

Non inductive load

Carico induttivo                                         

Inductive load

5(0,1) A (see note 1)

      3A

4(0,1) A (see note 1)

NOTE: 1 - The values in the parentheses are for the SSG-01

SSG-5 SSG-01H.T SSG-01P

SPECIFICHE / SPECIFICATION RIVET CROSSBAR CROSSBAR

MATERIALE / MATERIAL SILVER GOLD ALLOY GOLD ALLOY

APERTURA (VALORE STANDARD)     

GAP (STANDARD VALUE) 0.5 mm 0.25 mm
0.5 mm

NC 20 A MAX 1 A MAX 1 A MAX

NO 10 A MAX 1 A MAX 1 A MAX

160 mA at 5 VDC 1 mA at 5 VDC 1 mA at 5 VDC

SPECIFICHE CONTATTI / CONTACT SPECIFICATIONS

ARTICOLO / ITEM

INRUSH CURRENT

MINIMO CARICO APPLICABILE                                               

MINIMUM APPLICABLE LOAD

CONTATTI  

CONTACT 

Senz a car ico induttivo                                 2 2



ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3 ATEX 94/9/CE
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FISSAGGIO INTERNO-INSIDE FIXING

FISSAGGIO ESTERNO-EXTERNAL FIXING

2 FORI M20x1.5
2 HOLES M20x1.5

MASSA A TERRA ESTERNA
EXTERNAL GROUND

POSITION INDICATOR
INDICATORE DI POSIZIONE

CUPOLA TRASPARENTE
TRANSPARENT DOME

1234567891011121314

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

   Connessione schede MINIBOX GTMM-4
5   -  Comune microinterrutore "sup"
6   -  N.O. (normalmente aperto) microinterrutore "sup"
7   -  N.C. (normalmente chiuso) microinterrutore "sup"
8   -  N.C. (normalmente chiuso) microinterrutore " inf "
9   -  N.O. (normalmente aperto) microinterrutore " inf "
10 - Comune microinterrutore "inf"

PIEDI MOBILI LUNGHI
LONG MOVING FEET

PIEDI MOBILI CORTI
SHORT MOVING FEET
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    Board MINIBOX GTMM-4 connection
5   - Commone "sup" micro-switch
6   - N.O. (normally open) "sup" micro-switch
7   - N.C. (normally closed) "sup" micro-switch
8   - N.C. (normally closed) "inf" micro-switch
9   - N.O. (normally open) "inf" micro-switch
10 - Commone "inf" micro-switch
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BOX INDICATORE - SIGNAL BOX
" MINIBOX GT " MODELLO - MODEL: " GTMM-4 "

4 MICRO MECCANICI - 4 MICRO-SWITCH:
OMROM SSG-5  L2P (contatti argentati - silver contact)

OMROM SSG-01  L2P (contatti dorati - gold contact)

Scheda Tecnica MINIBOX GT modello GTMM-4 - Rev.1 data 06-09-2010
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NC NO NC NO NC NO NC NO

125 VAC 1,5A 0,7A 3A 2,5A 1,3A

250 VAC 1A 0,5A 2A 1,5A 0,8A

8 VDC 5A 2A 5A 3A

14 VDC 5A 2A 4A 3A

30 VDC 2A 3A 3A

125 VDC 0,4A 0,05A 0,4A 0,05A

250 VDC 0,2A 0,03A 0,2A 0,05A

Carico resistivo          

Resistive load        

Carico lampada    

Lamp load

Tensioni            

Rated voltage

CARATTERISTICHE GENERALI / GENERAL RATINGS

Carico induttivo 

Inductive load

Carico motore Motor 

load

Senza carico induttivo                                 

Non inductive load

Carico induttivo                                         

Inductive load

5(0,1) A (see note 1)

      3A

4(0,1) A (see note 1)

NOTE: 1 - The values in the parentheses are for the SSG-01

SSG-5 SSG-01H.T SSG-01P

SPECIFICHE / SPECIFICATION RIVET CROSSBAR CROSSBAR

MATERIALE / MATERIAL SILVER GOLD ALLOY GOLD ALLOY

APERTURA (VALORE STANDARD)     

GAP (STANDARD VALUE) 0.5 mm 0.25 mm
0.5 mm

NC 20 A MAX 1 A MAX 1 A MAX

NO 10 A MAX 1 A MAX 1 A MAX

160 mA at 5 VDC 1 mA at 5 VDC 1 mA at 5 VDC

SPECIFICHE CONTATTI / CONTACT SPECIFICATIONS

ARTICOLO / ITEM

INRUSH CURRENT

MINIMO CARICO APPLICABILE                                               

MINIMUM APPLICABLE LOAD

CONTATTI  

CONTACT 

4 4 4 4 
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FISSAGGIO INTERNO-INSIDE FIXING

FISSAGGIO ESTERNO-EXTERNAL FIXING

2 FORI M20x1.5
2 HOLES M20x1.5

MASSA A TERRA ESTERNA
EXTERNAL GROUND

POSITION INDICATOR
INDICATORE DI POSIZIONE

CUPOLA TRASPARENTE
TRANSPARENT DOME

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

Connessione scheda MINIBOX GTS 12
5   -  Massa-negativa sensore " inf "
6   -  Uscita positiva PNP per utilizzatore sensore " inf "
7   -  Alimentazione sensore 10÷30 VDC max. 100mA sensore " inf "
8   -  Alimentazione sensore 10÷30 VDC max. 100mA sensore "sup"
9   -  Uscita positiva PNP per utilizzatore sensore " sup "
10 -  Massa-negativa sensore "sup"

36

30

10

10
5.

5
 (N

AM
U

R
 H

=2
0)

11
5.

5
 (M

O
N

TA
G

G
IO

 P
IE

D
IN

I C
O

R
TI

) N
A

M
U

R
 H

=3
0

PIEDI MOBILI LUNGHI
LONG MOVING FEET

30

12
6

10

13
6

 (M
O

N
TA

G
G

IO
 P

IE
D

IN
I L

U
N

G
H

I)

PIEDI MOBILI CORTI

AS
SE

M
BL

AG
E 

SH
OR

T 
FE

ET

SHORT MOVING FEET

AS
SE

M
BL

AG
E 

LO
NG

 F
EE

T

    Board MINIBOX GTS 12 connection
5   - Negative ground "inf" sensor
6   - PNP positive output for user "inf" sensor
7   - Supply of "inf" sensor 10 ÷30 VDC max.100A
8   - Supply of "sup" sensor 10 ÷30 VDC max. 100mA
9   - Positive ground "sup" sensor
10 - Negative ground "sup" sensor

20

BOX INDICATORE - SIGNAL BOX
" MINIBOX GT " MODELLO - MODEL: " GTMS-2 "
2 SENSORI / SENSORS: " P+F NBN4-12-GM40-E2 "

Scheda Tecnica MINIBOX GT modello GTMS-2 - Rev.1 data 06-09-2010
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FISSAGGIO INTERNO-INSIDE FIXING

FISSAGGIO ESTERNO-EXTERNAL FIXING

2 FORI M20x1.5
2 HOLES M20x1.5

MASSA A TERRA ESTERNA
EXTERNAL GROUND

POSITION INDICATOR
INDICATORE DI POSIZIONE

CUPOLA TRASPARENTE
TRANSPARENT DOME

 Connessione scheda MINIBOX GTS 3.5

36

1 2 3 4

5 6 7 8

2   - L +
3   - L -

1/BN

2/BU

L+

L-

I

I I

2 SENSORI / SENSORS: " P+F SC 3.5-NO-BU "
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    Board MINIBOX GTS 3.5 connection
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BOX INDICATORE - SIGNAL BOX
" MINIBOX GT " MODELLO - MODEL: " GTMS-2-SC 3.5 "

Sicurezza intrinseca / Intrinsic safety

Scheda Tecnica MINIBOX GT modello GTMS-2-SC 3.5 - Rev.1 data 06-09-2010
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ens 
Sensore induttivo a taglio                                                              SC3,5-NO-BUe 
induttivo a taglio SC3,5-N0-BU 
 
 
ATEX 1G 
Istruzioni per l'uso                                                                       Impianti elettrici per luoghi con rischio di esplosione 
 
Categoria di apparecchio 1G                                                    per l'utilizzo in luoghi con pericolo di esplosione di sostanze sotto forma di gas, 
                                                                                                     vapore e nebbia 
 
Conformità alle direttive                                                               94/9/EG 
 
Conformità alle norme                                                                 EN 50014:1997; EN 50020:1994; EN 50284:1999 
                                                                                                    Modo di protezione sicurezza intrinseca 
                                                                                                    Limitazione dovuta alle condizioni menzionate qui di seguito 
 
Marcatura CE                                                                                0102 
 

Marcatura Ex                                                                               II 1G EEx ia IIC T6 
 
Attestato di certificazione CE                                                      PTB 99 ATEX 2219 X 
 
Tipo correlato                                                                              SC3,5...-N0... 
 
Capacità interna effettiva Ci                                                       ≤ 150 nF ; E' considerata una lunghezza del cavo di 10 m. 
 
Induttanza interna effettiva Ci                                                    ≤ 150 µH ; E' considerata una lunghezza del cavo di 10 m. 
 
lunghezza cavo                                                                            E' necessario fare attenzione a pericolose cariche elettrostatiche del cavo 
                                                                                                     connesso a partire dalle seguenti lunghezze: 
 
Gruppo di esplosione                                                                   IIC 30 cm 
 
Informazioni generali                                                                    L'impianto deve essere fatto funzionare rispettando le indicazioni della scheda 
                                                                                                     tecnica e di queste istruzioni per l'uso. . Deve essere rispettato l'attestato di 
                                                                                                     omologazione CE Devono essere osservate le condizioni particolari! 
 
Temperatura ambiente massima consentita                                Gli intervalli di temperatura dipendenti dalla classe di temperatura sono riportati 
                                                                                                     nel certificato di prova di omologazione . 
                                                                                                     Attenzione:Utilizzare la tabella della temperatura per la categoria 1!!! La riduzione 
                                                                                                      del 20 % secondo EN 1127:-1 è stata già eseguita nella tabella della temperatura 
                                                                                                      per la categoria 1. 
 
Installazione, messa in servizio                                                    Devono essere osservate le leggi, le direttive e le norme pertinenti all'utilizzo o 
                                                                                                      all'applicazione prevista. 
                                                                                                      La sicurezza intrinseca è garantita solamente dal collegamento agli impianti              
                                                                                                      corrispondenti e conformemente alla prova della sicurezza intriseca. 
                                                                                                       L'impianto corrispondente deve rispondere ai requisiti della categoria ia. 
                                                                                                       A causa di possibili pericoli di accenzione che potrebbero verificarsi a causa di 
                                                                                                       anomalie o correnti nel sistema di equilibratura del potenziale, è da preferire 
                                                                                                      una separazione galvanica nel circuito della corrente di alimentazione e di segnale. 
                                                                                                      Gli impianti corrispondenti senza separazione galvanica possono essere 
                                                                                                      utilizzati solo se vengono rispettati i requisiti secondo IEC 60079-14. 
 
 Manutenzione                                                                                Le macchine che vengono utilizzate in luoghi con pericolo di esplosione non 
                                                                                                       devono essere modificate. 
                                                                                                       Non sono possibili riparazioni di queste macchine. 
 
Condizioni particolar 
Protezione contro pericoli meccanici                                              In caso di utilizzo in intervalli di temperatura inferiori ai -20°C il sensore deve 
                                                                                                       essere protetto da colpi attraverso l'inserimento in un ulteriore involucro. 
 
 
                                                                                                
 
 
Sono riservate delle modificazioni accettabili in seguito a miglioramenti tecnici 
 
Pepperl+Fuchs Group                USA: +1 330 486 0001                           Germany: +49 621 776-4411                     Singapore: +65 6779 9091                          
www.pepperl-fuchs.com             fa-info@us.pepperl-fuchs.com                fa-info@sg.pepperl-fuchs.com                   fa-info@de.pepperl-fuchs.com 
  
                                                       
                                                                         
                                                                              Data di edizione: 2008-10-06 10:53 Data di stampare: 2008-10-08 106567_ITA.xml               
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Inductive slot sensor                                                                        SC3,5-NO-BUtive 
slot sensor SC3,5-N0-BU 
 
ATEX 1G 
 
Instruction                                                                                 Manual electrical apparatus for hazardous areas 
 
Device category 1G                                                                  for use in hazardous areas with gas, vapour and mist 
                                                                                                                 
Directive conformity                                                                  94/9/EG 
 
Standard conformity                                                                 EN 50014:1997; EN 50020:1994; EN 50284:1999  
                                                                                                 Ignition protection "Intrinsic safety"  
                                                                                                 Use is restricted to the following stated conditions 
 
CE symbol                                                                                0102 
 

Ex-identification                                                                       II 1G EEx ia IIC T6 
 
EC-Type Examination Certificate                                             PTB 99 ATEX 2219 X 
 
Appropriate type                                                                       SC3,5...-N0... 
 
Effective internal capacitance  Ci                                              ≤ 150 nF ; a cable length of 10 m is considered. 
 
Effective internal inductance Li                                                 ≤ 150 µH ; a cable length of 10 m is considered. 
 
Cable length                                                                              Dangerous electrostatic charges on the fixed connection cable must be taken  
                                                                                                  into account for lengths equal to and exceeding the following values: 
 
 Explosion group IIC                                                                 30 cm 
 
General                                                                                     The apparatus has to be operated according to the appropriate data in the data  
                                                                                                  sheet and in this instruction manual. The EC-Type Examination Certificate has  
                                                                                                  to be observed. The special conditions must be adhered to! 
 
 Highest permissible ambient temperature                                The temperature ranges, according to temperature class, are given in the EC- 
                                                                                                  Type Examination Certificate.  Note: Use the temperature table for category 1 !!!  
                                                                                                  The 20 % reduction in accordance with EN 1127-1 has already been applied to  
                                                                                                   the temperature table for category 1. 
 
Installation, Comissioning                                                          Laws and/or regulations and standards governing the use or intended usage  
                                                                                                   goal must be observed.  
                                                                                                   The intrinsic safety is only assured in connection with an appropriate related  
                                                                                                   apparatus and according to the proof of intrinsic safety.  
                                                                                                  The associated apparatus must satisfy the requirements of category ia.  
                                                                                                  Due to the possible danger of ignition, which can arise due to faults and/or tran- 
                                                                                                   sient currents in the equipotential bonding system, galvanic isolation of the  
                                                                                                   power supply and signal circuit is preferable. Associated apparatus without elec- 
                                                                                                   trical isolation must only be used if the appropriate requirements of IEC 60079- 
                                                                                                  14 are met.  
 
Maintenance                                                                              No changes can be made to apparatus, which are operated in hazardous areas. 
                                                                                                  Repairs to these apparatus are not possible. 
Special conditions    
Protection from mechanical danger                                           When used in the temperature range below -20 °C the sensor should be protec- 
                                                                                                   ted from knocks by the provision of an additional housing. 
 
 
 
 
 
 
 
Subject to modifications without notice                                                                                                                   Copyright Pepperl+Fuchs 
 
Pepperl+Fuchs Group                USA: +1 330 486 0001                          Germany: +49 621 776-4411                Singapore: +65 6779 9091              
www.pepperl-fuchs.com             fa-info@us.pepperl-fuchs.com               fa-info@de.pepperl-fuchs.com             fa-info@sg.pepperl-fuchs.com 
  
 
                                                                                                       Release date: 2008-10-06 10:53 Date of issue: 2008-10-08 106567_ENG.xml 

 10  10 



ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3 ATEX 94/9/CE

130

FISSAGGIO INTERNO-INSIDE FIXING

FISSAGGIO ESTERNO-EXTERNAL FIXING

2 FORI M20x1.5
2 HOLES M20x1.5

MASSA A TERRA ESTERNA
EXTERNAL GROUND

POSITION INDICATOR
INDICATORE DI POSIZIONE

CUPOLA TRASPARENTE
TRANSPARENT DOME

2 MICRO PNEUMATICI / PNEUMATIC 2 MICRO
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BOX INDICATORE - SIGNAL BOX
" MINIBOX GT " MODELLO - MODEL: " GTMP-2 "
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Scheda Tecnica MINIBOX GT modello GTMP-2 - Rev.1 data 06-09-2010
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FISSAGGIO INTERNO-INSIDE FIXING

FISSAGGIO ESTERNO-EXTERNAL FIXING

2 FORI M20x1.5
2 HOLES M20x1.5

MASSA A TERRA ESTERNA
EXTERNAL GROUND
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LONG MOVING FEET

PIEDI MOBILI CORTI
SHORT MOVING FEET
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BOX INDICATORE / SIGNAL BOX

" MINIBOX GT "

PER MODELLI / FOR MODELS:

88

VERSIONE COPERCHIO CIECO / VERSION BLIND COVER

GTMS-2-Ø12  -  GTMM-2  -  GTMM-4   -  GTMS-2-SC 3.5  -  GTMP-2
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ELETTROVALVOLA / SOLENOID VALVE
SVH2-NAMUR + BOBINA MINI 22

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

4 2

5/2

14

5   1   3

dc 12V dc 24V dc  110V dc Voltaggio 
Voltage ac (50-60 Hz) 24V ac 48V ac 110V ac 220V ac 

dc (mA) 275 mA 137 mA  30 mA 
allo 

spunto/inrush 325 mA 162 mA 71 mA 35 mA Assorbimento 
Consumption ac 

(mA) a 
regime/holding 208 mA 104 mA 45 mA 22 mA 

dc (W) 3,3 W 3,3 W 3,3 W 3,3 W 

allo 
spunto/inrush 7,8 VA 7,8 VA 7,8 VA 7,8 VA Potenza 

Power ac 
(VA) a 

regime/holding 5,0 VA 5,0 VA 5,0 VA 5,0 VA 

Tolleranza sulla tensione nominale 
Tollerance on nominal voltage 

±10% 

Temperatura di lavoro 
Operating temperature range 

-10°C       +40°C 

Classe di isolamento 
Insulation class H 

Grado di protezione 
Protection degree 

IP54 (con connettore/with connector)  
IP65 (con connettore e guarnizione/with connector and sealing) 

Materiale 
Material 

Circuito magnetico rivestito in IXEF 
Magnetic circuit encapsulated with IXEF 

Eccitabilità 
Excitation capacity 100% ED 

            

 G 1/4"     1250 l/min    1,5-10 bar 
 

Ed.02-22.04.09

48 102 48

23 24 23

23 24 23

198

67
22

32 40
M5

13 22 22 13

G 1/4"
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ELETTROVALVOLA / SOLENOID VALVE
SVH2-NAMUR + BOBINA MINI 30 (EEx ia 24Vdc)

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

13 44 13

32 40

70

22

M5

16 24 16
32

29
.5

45
.5

172

23 24 23

Ed.05-22.04.09

4 2

5/2

14

5   1   3

KIT DISTANZIALE PER
ELETTROVALVOLA: SVH2 (EEx ia)

G 1/4"

1250 l/min 1,5-10 bar

Voltaggio 24V dc

Voltage /

Assorbimento 115 mA

Consumption allo spunto/inrush /

a regime/holding /

Potenza 2.76 W

Power allo spunto/inrush /

a regime/holding /

II 2G EEx ia IIC T6

IEC Ex ia IIC T6

dc

ac (50-60 Hz)

dc (mA)

ac (mA)

dc (W)

ac (VA)

Tolleranza sulla tensione nominale

Tollerance on nominal voltage
±10%

Temperatura di lavoro

Operating temperature range
-10°C        +40°C

100% ED

Certificato di conformità

Protection degree

Eccitabilità

Excitation capacity

G 1/4"

SPACING PLATE KIT FOR
SOLENOID VALVE: SVH2 (EEx ia)

8 8



ELETTROVALVOLA / SOLENOID VALVE
 SVH2-NAMUR + BOBINA MINI 30

 (EEx mb T5 or T4  24Vdc)

ISO 9001:2000 - Cert. n° 0210/3

GOST-R SYSTEM C
ROSTECHNADZOR

23

13 44 13

32 40

70

M5

32
16 24 16

29
.5

22
10

67

86

120

Ed.05-22.04.09

4 2

5/2

14

5   1   3

KIT DISTANZIALE PER
ELETTROVALVOLA: SVH2 (EEx mb)

G 1/4"

1250 l/min 1,5-10 bar

23
Voltaggio 24V dc

Voltage /

Assorbimento 125 mA

Consumption allo spunto/inrush /

a regime/holding /

Potenza 3 W

Power allo spunto/inrush /

a regime/holding /

EEx mb II 2G T4/T5

II 2D IP66 T135/T100

Tollerance on nominal voltage
±10%

100% ED

Certificato di conformità

Protection degree

Eccitabilità

Excitation capacity

Temperatura di lavoro

Operating temperature range
15°C       50°C

dc (W)

ac (VA)

Tolleranza sulla tensione nominale

dc

ac (50-60 Hz)

dc (mA)

ac (mA)

- +

G 1/4"

SPACING PLATE KIT FOR
SOLENOID VALVE: SVH2 (EEx mb)

9 9






